
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  6/๒๕๕9  ประจําป  ๒๕๕9 

วันอังคารที่  22 มีนาคม ๒๕๕9  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นางสาวศิรินันท   หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 

7. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 

8. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

9. นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

10. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
11. นางจิตตา  เสาวกุล  ผอ.สํานักการศึกษา 
12. นายวรวิทย            ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 

13. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
14. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 

15. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
16. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 

17. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  รอง ผอ.สํานักการศึกษา 
18. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาที่ 
19. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
20. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
21. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
22. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
23. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
24. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
25. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
26. นางนฐอร             อภัยโส   หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
27. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
28. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
29. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
30. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
31. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
32. นางสายัณห  จิตตธรรม ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
33. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
34. นางสุมิตรา           ภูผาลา            ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
35. นายเนรมิตร  ภูสมปอง ผูชวย ผจก.สถานธนานุบาล 
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36. นายพิษณ ุ  สมอุมจารย โรงเรียนเทศบาล 2  
37. นายนุกูล   จําเริญกุล นักวิชาการ 

ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
3. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 

4. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

5. นายโพธิวัฒน  บุญกอบ  ผจก.สถานธนานุบาล 

6. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
7. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายปองกันและรักษาความสงบฯ 

8. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายเทศกิจ 

9. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
10.  นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
11. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
12.  นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
13.  นายคงเดช  หรบรรณ หน.ฝายศึกษานิเทศก 
14.  นางณัฐนันท เหลานุกูล หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
15.  นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
16. นางสาวทัศนีย  ไรเกื้อ  หน.ฝายพัสดุและทรัพยสิน 
17.  นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง 
18.  นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
19. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
20.  นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
21. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
22. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
23. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
24. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
25.  นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
26.  นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
27.  นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล2 
28. นางวิภาวดี  ชุมกาแสง ครู รก.หน.ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก 

เริ่มประชุมเวลา  ๑3.30  น. 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เมื่อที่ประชุมพรอมแลว 
ผมขอเปดการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 6/2559  ประจําป 2559 ในวันที่ 22 
มีนาคม 2559 
ระเบียบวาระที่ 1 เรื่อง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เรื่องที่ 1   อบรมหลักสูตรเหตุแหงปญหากอใหเกิดปญญาลดขอผิดพลาดกรณีการถูก 
                       ตรวจสอบการเงินการคลัง 



นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   วันที่ 25 – 27 มีนาคม 2559  
แจงใหทุกทานไดรับทราบวานายกจะไปอบรมหลักสูตรเหตุแหงปญหากอใหเกิดปญญาลดขอผิดพลาดกรณีการ
ถูก 
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ตรวจสอบการเงินการคลังการงบประมาณการพัสดุและกรณีการเดินทางไปราชการการฝกอบรมคาเชาบานของ
ราชภัฏสวนสุนันทาอบรม 3 วัน สถานที่ในการอบรมอยูที่จังหวัดนครราชสีมา  
เพราะฉะนั้นทุกทานมีเอกสารอะไรที่จะเสนอใหนํามาเสนอไดภายในวันศุกรที่ 25 มีนาคม 2559 
ชวงเชาเพราะชวงบายผมตองเดินทางไปอบรมที่จังหวัดนครราชสีมา   

เรื่องที่ 2  หนังสือรองเรียนจากชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ไดมีหนังสือจากชุมชนวัดปาทุงศรีเมืองเปนในลักษณะที่ตําหนิโครงการที่เทศบาลไปจางเหมาใหเอกชนทําความ
สะอาด  ประชาชนเห็นวาไมสะอาดบางวันก็ไมมาทําและรถเข็นก็ไมเห็นมี  
เทาที่ผมดูชุมชนที่เราจางเหมาในโครงการทําความสะอาดผมวาไมสะอาดผมออกชุมชนไปดูเหมือนกับไมทําควา
มสะอาดเลยแตพอถึงเวลาผมก็เห็นเบิกเงินไปจายคาจางเหมาทําความสะอาดในชุมชนเรื่องนี้เราจะแกไขปญหา
อยางไร  
ก็ตองฝากกรรมการตรวจการจางตรวจรับงานใหตรวจจริงจังและเขมงวดถาไมสะอาดก็ไมตองจายเงินหรือใหทํา
หนังสือเตือนครั้งที่ 1,2,3 แลวก็เปลี่ยนคนทําความสะอาดไปเลย 

เรื่องที่ 3   หนังสือเชิญจากสถาบันพระปกเกลา 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
มีหนังสือเชิญจากสถาบันพระปกเกลาใหเขารวมโครงการป 2559 
เราก็คงจะสมัครเหมือนเดิมเพราะวาปที่ผานมาเราไดรับโลรางวัลพระปกเกลาดานการสรางเครือขาย 
ถาหากวาเราไดรับรางวัลป 2559 อีก ในป 2560 เราก็จะสามารถสงชิงรางวัลพระปกเกลาทองคําได 

เรื่องที่ 4     open house   
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ผมเคยพูดใหทุกทานไดฟงเรื่องที่ทานผูวาราชการจังหวัดจะ  open house  
ทานตองการอยากจะเปดใหคนทั่วไปไดรูเกี่ยวกับจังหวัดกาฬสินธุวามีดีอะไรบาง 
ทานอยากจะใหคนทั่วไปรูจักจังหวัดกาฬสินธุเรามากขึ้นถาเปนอยางนี้คนที่ไดรับประโยชนก็ไมใชใครที่ไหนก็เป
นพี่นองชาวจังหวัดกาฬสินธุเราเองทั้งนั้นที่ไดรับประโยชน  
ทานตั้งเปนคณะทํางานซึ่งประชุมทุกวันจันทรเรียกวาแตงตั้งคณะกรรมการขับเคลื่อนนโยบายและพัฒนาจังหวั
ดกาฬสินธุ จากคณะอํานวยการก็มาแบงเปน 3 อนุกรรมการ 
1.อนุกรรมการพัฒนานโยบายและคุณภาพเฉพาะดาน ดานที่ 1 
อนุกรรมการพัฒนานโยบายและคุณภาพดานการศึกษาซึ่งนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุไดเปนอนุกรรมการชุด
นี้ดวย คณะที่ 2 เรียกวาอนุกรรมการพัฒนานโยบายคุณภาพดานการทองเที่ยว คณะที่ 3 
คืออนุกรรมการพัฒนานโยบายคุณภาพดานการเกษตร 
ทําไมถึงอยากมาตั้งโรงงานที่จังหวัดกาฬสินธุหรือมาลงทุนเรื่องการเกษตรที่จังหวัดกาฬสินธุ คณะที่ 4 
อนุกรรมการพัฒนานโยบายและคุณภาพดานการผลิต OTOP ทําไมถึงอยากมาซื้อสินคาที่จังหวัดกาฬสินธุ 
OTOP จังหวัดกาฬสินธุมีอะไรที่นาสนใจบาง  คณะที่ 5  
อนุกรรมการพัฒนานโยบายดานโครงสรางพื้นฐานเกี่ยวกับเรื่องชลประทาน แขวงการทางและทางหลวง คณะที่ 
6 อนุกรรมการพัฒนานโยบายคุณภาพดานเศรษฐกิจการคาอุตสาหกรรม คณะที่ 7 
อนุกรรมการพัฒนานโยบายคุณภาพดานประชากรและคุณภาพชีวิต 



ถามาอยูจังหวัดกาฬสินธุแลวคุณภาพชีวิตจะดีขึ้นอยางไร คณะที่ 8 
อนุกรรมการพัฒนานโยบายคุณภาพดานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม คณะที่ 9 
อนุกรรมการพัฒนานโยบายคุณภาพดานการเมืองการปกครองและความมั่นคง 
ผมก็เปนคณะกรรมการในดานนี้ดวยและเขาก็ไดเชิญประชุมกําหนดทิศทางและนําเสนอซึ่งผมก็ไปประชุมมาแล
ว มีทั้งหมด 9 คณะ นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุเปนอยู 2 คณะ  คือ 1.ดานการศึกษา 
2.ดานการเมืองการปกครองและความมั่นคง แลวทานผูวาฯก็กําหนดวันที่จะแถลงขาวประมาณ วันที่ 18 
เมษายน 2559 จะใหมีการออกไปดูตามอําเภอตางๆ ทั้ง 18 อําเภอ 
ตลอดเดือนพฤษภาคมและตนเดือนมิถุนายน ทานผูวาฯใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุเตรียม 2 เรื่อง คือ 
เปดจองโรงแรมริมปาวทุกหองแตละหองจะโชวบูธในการจัดนิทรรศการ 
และเทศบาลเมืองกาฬสินธุเรามีอะไรที่จะโชววาเปนของดีทานใหเราไปคิดและทําเปนโมเดลเพื่อเตรียมนําเสนอ
ในวันนั้น  
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เรื่องที่ 5    พิธีวางศิลาฤกษศาลเจาพอโสมพะมิตร 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สรุปวันที่ 6 เมษายน 2559 เวลา 
17.00 น. 
มอบนายกันติพงษออกคําสั่งมอบหมายหนาที่ใหแตละสํานัก/กองวามีหนาที่ในการดําเนินการเรื่องอะไรบางใน
พิธีวางศิลาฤกษศาลเจาพอโสมพะมิตร 
แลวหลังจากนั้นทานผูวาราชการจังหวัดบอกใหเริ่มกอสรางเลยแลวจะตองใหแลวเสร็จกอนที่ทานจะเกษียณอา
ยุราชการทานอยากจะทําการเปดศาลฯนี้ พอไปประชุมกันทานปลัดจังหวัดบอกวาทานมีงบประมาณอยู 
465,000 บาท ซึ่งเปนเงินที่เหลือจากการถวายตัวเปนลูก-
หลานเจาพอโสมพะมิตรแตเงินงบประมาณแคนี้ไมสามารถทําไดเพราะวาชางประเมินราคาแลววาตัวอาคารปร
ะมาณ 3 ลานบาท และปรับปรุงบริเวณโดยรอบอีกประมาณ 2 ลานบาท 
จะตองมีแบบเพื่อที่จะไดกอสรางไดและก็มีปญหาถามตอคือเงินจํานวน  465,000 บาท 
จะใหมาอยางไรและผมเลยถามทานตอวาใหเทศบาลจัดซื้อจัดจางหรือไมทานก็ตอบวาตองจัดซื้อจัดจางแลวเราเ
ลยบอกวาเงินตัวนี้จะเขา-ออกอยางไร เรามีแผนหรือไม  ถาจะจัดซื้อจัดจางเพื่อมาวางศิลาฤกษในวันที่ 6 
เมษายน 2559 
ไมทันแนนอนเพราะฉะนั้นในสวนของวางศิลาฤกษในวันนั้นจะตองใชเงินงบประมาณของเทศบาลทั้งหมดทําใน
ที่ของเทศบาลจะผิดระเบียบหรือไมก็ไมผิดเพราะฉะนั้นดําเนินการไปกอนแตพอวางศิลาฤกษเสร็จจะตองมีการ
จัดซื้อจัดจางทางจังหวัดบอกวาจะมอบเงินใหกับเราเบื้องตนเงินจํานวน 465,000 บาท 
หลังจากนั้นเมื่อจางไปแลวทานผูวาฯจะหาใหอีก 2 ลานบาท 
แตถาเกินจากนั้นเราจะตองหาเพิ่มเติมเองงบประมาณที่สํานักการชางเสนอทานผูวาฯไปคือ 5 ลานบาท 
เราจายขาดเงินสะสมไดหรือไมจําลองแนะนําดวยจะไดใหผอ.ภานุเดชไปประสานกับทานปลัดจังหวัด 

นายจําลอง ศรีนามล     ผอ.สวนบริหารงานคลัง    เงินที่เหลือจากพิธีถวายตัวเปนลูก-
หลานของเจาพอโสมพะมิตรเปนเงินนอกของจังหวัดเพราะฉะนั้นถาเราจะรับมาตองรับมาในรูปแบบเงินบริจาค
หรือเงินทีม่ีผูอุทิศใหเขามาเปนเงินรับฝากของเทศบาลเปนเงินนอกเหมือนกันโดยมีวัตถุประสงควาบริจาคมาเพื่
อกอสรางศาลเจาพอโสมพะมิตรซึ่งก็จะไมตองตราเปนเทศบัญญัติ  
ในเรื่องของการจัดซื้อจัดจางตองเปนไปตามภาพรวมของคากอสรางทั้งหมด 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   อีกประมาณ 3 เดือน 
ใชหรือไมเราจะเปดสภาถาเราจะนําเขาเพื่อขอจายขาดเราจะตองมีแผนใชหรือไม 
จ.ส.อ.สมชายอธิบายเรื่องแผนดวย 

จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท    หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน    



ตองเปนโครงการที่เราบรรจุในแผนพัฒนากอนแลวถึงจะมาโยงสูระเบียบที่เขาสามารถใหจายขาดเงินสะสมได 
ขั้นตนคือ โครงการกอสรางศาลเจาพอโสมพะมิตรตองอยูในแผนพัฒนา 3 ป 2560 – 2563 
วิธีการที่จะใสเขาไปคือเรียกประชุมเพิ่มเติมแผน 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
ตอนนี้ใหเตรียมเพิ่มเติมแผนไดเลยตั้งแตบัดนี้เปนตนไป 
ถาตองรอเอกสารกับสํานักการชางก็ใหไปประสานกับทางสํานักการชางเลยเพื่อที่จะบรรจุแผน 
เอาชื่อหัวขอเขาไปเพิ่มเขาไปในแผน 3 ป เพื่อพรอมที่จะจายขาดเงินสะสมในเดือนพฤษภาคมที่เราจะเปดสภา 
แลวหลักเกณฑการจายขาดเงินสะสมสามารถจายขาดไดหรือไมเรายังไมรูตัวเลขที่เราจะจายขาดเพราะเราตองไ
ปคุยเรื่องนี้ใหชัดเจนกับทานปลัดจังหวัดกอนเรื่องนี้มอบผอ.ภานุเดชไปประสานกับทานปลัดจังหวัดวาจะอุดหนุ
นเราเทาไรและจะใหเราตั้งงบประมาณเทาไรในการขอจายขาดเงินสะสม 
เปนตัวเลขซึ่งจะตองไปบอกใหทางจ.ส.อ.สมชายบรรจุลงในแผนและหลังจากนั้นมอบงานนี้ตอใหกับกองวิชากา
รเขียนญัตตเิพื่อขอจายขาดเงินสะสม  

เรื่องที่ 6    ฝาทอระบายนํ้าชํารุด 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ฝาทอระบายน้ําบริเวณขางศาลพระภูมิหนาสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุฝากสํานักการชางไปดูบอพักของท
อชํารุดใหทําการปรับปรุงและซอมแซมโดยเร็ว 
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เรื่องที่ 7    การจัดงานวันพระราชสมภพของสมเด็จพระเทพฯ 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   งานวันที่ 2 เมษายน 2559  
คือวันคลายวันพระราชสมภพของสมเด็จพระเทพฯแลวทุกปที่ผานมาทางอําเภอเมืองกาฬสินธุเขาจะจัดเปนวัน
อนุรักษมรดกไทย  
แตปนี้เปนปที่พิเศษที่ทางสมาคมภูไทกาฬสินธุไปรวมมือกับสํานักงานวัฒนธรรมจังหวัดกาฬสินธุเพื่อที่จะจัดงา
นรักษาซึ่งขนบธรรมเนียมประเพณีของชาวภูไทในจังหวัดกาฬสินธุขึ้นมาในวันอนุรักษมรดกโลกวันเดียวกันนี้  
กิจกรรมในวันที่ 2 เมษายน 2559 
ชวงเชาจะมีพิธีใสบาตรบริเวณหนาเสาธงศาลากลางจังหวัดในสวนการจัดสถานที่มอบสํานักการชางเรื่อง เตนท 
โซฟา โตะหมูบูชา เกาอี้ ใสบาตร แทนที่นั่งพระสงฆ มอบสํานักการศึกษาเรื่องนิมนตพระสงฆ ถวายของ 
ถวายน้ํา กระบวนการที่มีตอพระสงฆมอบไปทั้งหมด  
มอบสํานักปลัดเทศบาลจัดเจาหนาที่เรื่องการเดินตามพระเพื่อรับของที่ประชาชนใสบาตรมาชวงเชางานเริ่มตั้ง
แตเวลา 07.00 น. หลังจากนั้นชวงเย็นจะมีขบวนแหของชาวภูไททั้งหมด 9 อําเภอ ซึ่งจะใชคนประมาณ 
1,000 คน จะรวมตัวกันที่โรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสรรพแลวแตละอําเภอก็จะออกเดินขบวนผาน 4 
แยกไฟแดงสํานักงานปาไม ผานตลาดสดเทศบาล 
ผานวงเวียนโปงลางและเขาสูศาลากลางจังหวัดจะมีเวทีใหญซึ่งเทศบาลไดรับผิดชอบใหกอสรางเพื่อทําการจัดก
ารแสดงของคืนนั้นมีพิธีเปดคือนางรําชาวภูไทของทั้ง 9 อําเภอ รวมประมาณ 900 – 1,000 คน 
มารําพรอมกันในเพลงเดียวกันแตทารําคนละทารําซึ่งแตกตางกันไปแตละอําเภอทําใหสวยงาม  
หลังจากนั้นทานผูวากลาวเปดงานและลงไปดูนิทรรศการตามเตนทตางๆของแตละอําเภอ เรื่องกางเตนท 
ไฟฟาสองสวาง ก็เปนหนาที่ของสํานักการชางเทศบาลเมืองกาฬสินธุทั้งหมด 
มีหนังสือทานผูวาราชการจังหวัดมอบมาวาใหเทศบาลรับผิดชอบเรื่องสถานที่เรื่องการตอนรับแขกวีไอพีและเรื่
องเวทีทานผูวาอยากได 3 ชั้น ชั้นที่ 1 คือชั้นการแสดง ชั้นที่ 2 คือชั้นดนตรี และชั้นที่ 3 คือฉายพระพุทธรูป 
เหมือนกับเวทีที่เราทําที่แกงดอนกลาง 
สวนเวทีนั้นเราไมตองรื้อเราจะใชไปจนถึงงานเทศกาลสงกรานตที่ตั้งของเวทีคือหันหลังใหหอประชุม 80 
พรรษา 



นายถนัด   สุรเสียง  นายกสมาคมวัฒนธรรมภูไทจังหวัดกาฬสินธุ    
เรียนทานนายกเทศมตรีเมืองกาฬสินธุและหัวหนาสวนการงานทุกทานผมนายถนัด สุรเสียง  
นายกสมาคมวัฒนธรรมภูไทจังหวัดกาฬสินธุตองขอขอบคุณทานนายกฯและเจาหนาที่ทุกทานเปนอยางสูงทาง
สมาคมไดคิดไวตั้งแตปที่แลววาจะรวมภูไททุกอําเภอสักครั้งเลยไดขอความอนุเคราะหกับทางทานผูวาราชการจั
งหวัดและมีเงินสนับสนุนจาก อบจ.จังหวัดกาฬสินธุ จํานวน 50,000 บาท และเทศบาลเมืองกาฬสินธุ จํานวน 
50,000 บาท กําหนดการตามที่ทานนายกพูดและอธิบายไปนั้นถูกตองแลวนะครับ  

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
ที่เราคุยกันทั้งหมดใหกันติพงษไปออกคําสั่งนายกมอบหมายงานและแบงหนาที่ใหแตละสํานัก/กองใหเรียบรอย
ชัดเจน  ผมเปนหวงเรื่องการตอนรับและงานปฏิคมการซื้อน้ําดื่มและกาแฟทางวัฒนธรรมจะเตรียมให  
เรามีหนาที่ไปเสริฟและดูแลแขกผูมีเกียรติ 

นายถนัด   สุรเสียง  นายกสมาคมวัฒนธรรมภูไทจังหวัดกาฬสินธุ    อาหารวางก็จะจัดใหเปนชุด 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
เทศบาลก็จัดฝายปฏิคมไปชวยคือเอาเจาหนาที่จากสํานักปลัดเทศบาลและสํานักการคลัง 
เรื่องรถในขบวนมีพระบรมฉายาลักษณหรือประดับรถมอบโรงเรียนเทศบาล 1 
ถามีงบประมาณที่ตองใชจายเทาไรใหมาประสานกับทานถนัดได   

นายถนัด   สุรเสียง  นายกสมาคมวัฒนธรรมภูไทจังหวัดกาฬสินธุ    
แลวอาหารเย็นของแขกวีไอพีทางสมาคมภูไทจะจัดทําเปนอาหารพื้นเมือง  สําหรับ 40 ทาน 
อยากขอความอนุเคราะหเรื่องเจาหนาที่ไปชวยเสริฟและดูแลแขกวีไอพี 
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นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
ทานถนัดมีอะไรเพิ่มเติมก็ประสานกับสํานักการชางเทศบาลเมืองกาฬสินธุไดเลย 
สวนเรื่องความสะอาดทั้งกอนงานและหลังงานมอบสํานักการสาธารณสุข  
มอบงานเทศกิจกันพื้นที่และเรื่องกันรถเขา-ออก ในบริเวณงาน  ทานผอ.เพ็ญพรเราจะเอาเขา LA21 
มิติเมืองวัฒนธรรมไดหรือไมเมืองอนุรักษวัฒนธรรมไทยฝากใหทานผอ.เพ็ญพรไปคิด ทํา 
และเขียนโครงการใหเขากัน   

เรื่องที่ 8    โครงการ Big Cleaning Day (กิจกรรมบานสวยเมืองสุข) 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ไดรับหนังสือจากทานผูวาราชการจังหวัดเกี่ยวกับโครงการที่เราไป Big Cleaning Day 
ที่ศาลากลางจังหวัดทุกเดือน  
สําหรับเดือนมีนาคมนี้ทานผูวาฯใหเราลงไปพัฒนาบริเวณสวนสาธารณะกุดน้ํากินแทน  
ทานผูวาฯบอกมาแบบนี้แปลวาที่กุดน้ํากินเราสกปรกและมีปญหาทานผูวาฯถึงอยากใหไปดูแลและทําความสะอ
าด  วันเสารที่ 26 มีนาคม 2559 เวลา 08.00 น. ทุกสํานัก/กอง/ฝายของเทศบาล ผูนําชุมชน อปพร. อสม. 
ลงพัฒนาสวนสาธารณะกุดน้ํากินชวยกัน เทศบาลจะตองเตรียมอะไรบางคือ เวทีใหทานผูวาฯกลาวเปดงาน 
ผาไวนิลเกี่ยวกับโครงการกิจกรรมบานสวยเมืองสุขรวมใจกันพัฒนากุดน้ํากิน น้ําดื่มปฏิคม 
อุปกรณที่ใชทําความสะอาด ออกเปนคําสั่งมอบหมายงานเลยวาวันที่ 26 มีนาคม 2559 
นั้นจะใหใครไปรวมกิจกรรมและรับผิดชอบอะไรบาง 
กองสวัสดิการฯไปขอความรวมมือจากผูนําชุมชนเพื่อชวยทําความสะอาด  สํานักปลัดเทศบาล ฝายเทศกิจ 



ฝายปองกัน จัดเจาหนาที่ฝายเทศกิจดําเนินการปรับปรุงระบบจราจร จัดรถเจาหนาที่ลางพื้น ทําความสะอาด 
จัดเตรียม อปพร. เพื่อดําเนินงาน จัดเตรียมเรือ รถดับเพลิงไปลางพื้นที่ออกกําลังกาย 
สํานักการสาธารณสุขจัดเจาหนาที่ทําความสะอาดรอบบริเวณพื้นน้ํา สํานักการชางจัดเวที เครื่องเสียง 
ปายกิจกรรม ตัดแตงตนไม ตัดหญา  ปรับปรุงถนนทางเทาทาสีตามความเหมาะสม 
ซอมแซมฟุตบาททางเทารอบกุดน้ํากิน สํานักการคลังและกองวิชาการฯจัดเจาหนาที่บริการน้ําดื่มปฏิคม  
สํานักการศึกษาจัดเจาหนาที่คณะครูนักเรียนรวมทําความสะอาดชวยกัน  
ใหสํานักปลัดเทศบาลออกเปนคําสั่งใหแตละสํานัก/กองจัดสงเจาหนาที่เขารวมกิจกรรมเพราะผมอยากใหไปรว
มชวยกันเยอะๆ  

เรื่องที่ 9     กิจกรรมปนกลางคืนลดการใชพลังงาน 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
แจงเลื่อนกิจกรรมปนกลางคืนลดการใชพลังงาน ปกติเรานัดกันวันที่ 23 มีนาคม 2559 
มีการแจงเลื่อนเปนวันไหนอยางไรทานเลขาฯ 

นายอดิศักด์ิ  อนันตริยะทรัพย    เลขานุการนายกเทศมนตรี     เลื่อนไปเปนวันพุธที่ 30 มีนาคม 
2559  ทางพลังงานและสาธารณสุขมารวมเปนเจาภาพจะมีเสื้อมาแจกและทํากิจกรรมตอเนื่อง 4 
สัปดาหในการรณรงคเพื่อการลดการใชพลังงานและขอความอนุเคราะหทางเทศบาลเมืองกาฬสินธุ วันที่ 30 
มีนาคม 2559 คือขอใหทําเวทีขนาดเล็กที่ลานจอดรถ 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบสํานักการชางรับไปดําเนินการ 
เรื่องที่ 10   ขอความเห็นชอบใชเงินเหลือจายจากเงินงบประมาณประจําป 2559 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
มีหนังสือจากกรมสงเสริมการปกครองสวนทองถิ่นเรื่องขอความเห็นชอบใชเงินเหลือจายจากเงินงบประมาณปร
ะจําป 2559 เขาบอกใหเราเช็คดูวาที่ขอไปนั้นมีตามนี้หรือไมถาใครไมมีตามนี้ถือวาตก  ผมเช็คดูของเรามี 3 
ตัว คือ 1.CCTV งบประมาณ 9 แสนบาท แตเราจัดซื้อจัดจาง 6.9 แสนบาท เราเหลือเงินงบประมาณอยู 2.1 
แสนบาท จาเอกภราดรทําโครงการไปขอติดตั้งเอาเงินจํานวนนี้มาติดตั้ง CCTV รอบเทศบาล 
2.โครงการกอสรางอาคารเรียนของเทศบาล 2 อาคาร 4/12 งบประมาณไดมา 10.4 ลานบาท 
มีผูมาจัดซื้อจัดจางจํานวน 9.8 ลานบาท ประหยัดงบประมาณไป 5.4 แสนบาท 
3.ปรับปรุงกุดโงงจําลองตองรีบไปตรวจสอบดูอีกครั้งเพราะถาไมมีจําลองตองรีบแจงไป 
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เรื่องที่  11    ระบบการบริหารจัดการรานจําหนายผลิตภัณฑ OTOP 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
มีหนังสือขอความรวมมือประชาสัมพันธระบบการบริหารจัดการรานจําหนายผลิตภัณฑ OTOP 
ตอนนี้ทางรัฐบาลสนับสนุน OTOP 
และเปดรานอยูที่สํานักนายกเขาบอกวาถาใครอยากจะไปใหแจงชุมชนในชวงระหวางวันที่ 14 มีนาคม – 
กันยายน 2559  

เรื่องที่  12    แนวทางสรางภูมิคุมกันและปองกันยาเสพติดในเยาวชนนอกสถานศึกษา 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
แนวทางสรางภูมิคุมกันและปองกันยาเสพติดในเยาวชนนอกสถานศึกษาโดยศูนยเยาวชนระดับพื้นที่ สํานักงาน 
ปปส.จะมีการหารือแนวทางในการสรางภูมิคุมกันและปองกันเยาวชนนอกสถานศึกษาโดยศูนยเยาวชนระดับพื้
นที่ ในวันที่ 4 พฤศจิกายน 2559 สํานักงาน ปปส. 
ไดจัดทําแนวทางและคูมือเพื่อใหโครงการนี้บรรลุตามวัตถุประสงคจึงใหหนวยงานดําเนินการสรางภูมิคุมกันแล



ะปองกันเยาวชนนอกสถานศึกษาตามรายละเอียดที่สงมาดวยซึ่งผมดูแลวโครงการนี้เราทําอยูที่ดงปอเลยอยากใ
หผอ.วรวิทยประสานกับดงปอดําเนินการตอไป 

เรื่องที่  13    เจาอาวาสวัดปาทุงศรีเมืองขอความอนุเคราะหเรื่องนํ้า 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมไปออกหนวยกับกองทุน 
สปสช.คือไปวัดสายตากับชาวบานที่วัดปาทุงศรีเมือง เจาอาวาสเลยบอกวา วันที่ 26 มีนาคม 2559 
จะมีงานแตผมไมทราบวางานอะไรแตทานอยากจะขอน้ําใหไปประสานกับเจาอาวาสวัดปาทุงศรีเมืองวาวันนั้นท
านตองการใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุสนับสนุนอะไรบางก็ไปดําเนินการมอบหัวหนาพงษธรรับงานไป  

เรื่องที่ 14    ถนนคนเดิน 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
การจัดตลาดนัดชุมชนไทยชวยไทยนั้นก็คือถนนคนเดินหลังจากที่ปดตลาดไปชวงงานกาชาดทานรองผูวาราชกา
รจังหวัดบอกวาจะเริ่มเปดตลาดใหมจนถึงวันที่ 29 กันยายน 2559 
จะมีเวทีประกวดดนตรีเลยจะขอความอนุเคราะหใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุดําเนินการจัดทําเวทีเล็กใหมอบสํานั
กการชาง  

เรื่องที่  15    จุดเส่ียงอันตรายที่จะกอใหเกิดอุบัติเหตุในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    พรุงนี้วันที่ 23 มีนาคม 2559 
จะมีชอง 7  มาถายทําจุดเสี่ยงอันตรายที่จะกอใหเกิดอุบัติเหตุในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เวลา 10.30 – 
12.00 น. 
ที่แยกหามแหโพนทองผมจะตองไปรออธิบายใหสัมภาษณวาสาเหตุอุบัติเหตุคืออะไรมีแนวทางแกไขปญหาและ
ชวยลดการเกิดอุบัติเหตอุยางไร บริเวณนี้มีคําเตือนคําแนะนําสําหรับผูขับขี่ตามเสนทางถึงจุดเสี่ยงอยางไร  
ฝากหัวหนาพงษธรบอกจาเอกภราดรเตรียมคําตอบและรายละเอียดไวใหนายกดวย  

เรื่องที่  16   วันเจษฎาบดินทร 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
จะมีพิธีสักการะเนื่องในวันระลึกพระบาทสมเด็จพระนั่งเกลาฯ หรือวันเจษฎาบดินทร วันที่ 31 มีนาคม 2559 
เวลา 07.30 น. 
ฝากทุกทานไปรวมแสดงความจงรักภักดีและเขายังมอบหมายเรื่องจัดสถานที่ใหกับทางสํานักงานเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ มอบใหสํานักการชาง 

เรื่องที่  17   big c ขอความอนุเคราะหเชิญผูสูงอายุเขารวมกิจกรรมวันสงกรานต 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 12 เมษายน 2559 
ชวงเชาบิ๊กซีจัดกิจกรรมสงกรานตซึ่งตรงกับวันที่เราจัดเหมือนกัน  
เขาขอความอนุเคราะหใหเราเชิญผูสูงอายุในเทศบาล จํานวน 100 คน 
ตามที่ทานเห็นสมควรเขารวมกิจกรรมของบิ๊กซี  
ซึ่งจะตรงกับที่เราจัดอยูที่วัดกลางเรื่องนี้กองสวัสดิการฯจะจัดการอยางไร 
 

-  8  - 

นายสังวาล   เมืองโคตร     หน.ฝายพัฒนาชุมชน    
ที่วัดกลางสํานักการศึกษาจะเปนผูรับผิดชอบสวนที่บิ๊กซีจะเปนหนาที่ของกองสวัสดิการฯรับผิดชอบ 

เรื่องที่  18   งานบุคลากร  
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
งานบุคลากรเสนอหนังสือใหผมเซ็นตไปที่ กทจ. เปนการปรับปรุงแผนอัตรากําลัง 3 ป 
หลังจากที่เราเขาระบบแทง  กอนปใหมเราปรับปรุงแผนอัตรากําลัง 3 ป ของเราเผอิญแผนอัตรากําลัง 3 ป 



ที่เราทําอยูนี้อยูในชวง ป 2558 – 2560 
พอเราตองเปลี่ยนจากระบบซีมาเปนระบบแทงพอเปลี่ยนแลวเขาก็ใหเราทําแผนใหมวามีภาระคาใชจายเพิ่มขึ้น
อยางไรเราก็มาทราบวาเมื่อขาราชการจากระบบซีมาเปนระบบแทง ซี 7 มีเงินประจําตําแหนง ซี 8 เฉพาะ 
ผอ.สวนฯ ไดเพิ่มอีก เพราะฉะนั้นซี 7 และซี 8 
นั้นเปนยอดที่เราไมเคยจายเพราะฉะนั้นในสวนนี้จะเปนคาใชจายเพิ่มเติมเขามาทําใหยอดคาใชจายของเทศบา
ลซึ่งเราทําไวในแผนป 2559  
เปนยอดคาใชจายเมื่อเอาตัวเลขเทศบัญญัติงบประมาณรายจายมาเปนฐานแลวก็เอารายจายเกี่ยวกับบุคลากรข
องเราที่มีภาระเพิ่มขึ้นหลังจากที่เขามาเปนระบบแทงแลวเรามียอดคาใชจายเกี่ยวกับบุคลากรอยูที่ 39.53% 
จากที่ปกติเรามีแค 37% หรือ 38% 
มาโดยตลอดแตพอมีคาใชจายพวกนี้เพิ่มขึ้นมาทําใหภาระคาใชจายพุงสูงขึ้นมาถึง 39.53% แลวตามแผนป 
2560 ถาเปนแบบนี้เขาคํานวณออกมาแลวจะประมาณ 42.90% นี่คือแผนป 2560 
ซึ่งผมแจงใหทุกทานไดทราบในที่ประชุมครั้งที่ผานมาแลววาผมจะใชอํานาจนายกตัดตามที่เห็นสมควรเพราะแจ
งไปแลวผมก็เลยตัดตัวเลขของพนักงานที่เราจะบรรจุไวในป 2560 ที่ขอกันมานั้นพักไวกอนใหเทากันกับป 
2559 เพราะฉะนั้นในป 2560 เรายังคงตําแหนงเทาเดิมคือ 39.53% 
นี้เปนการเสนอและแจงไปใหเขาทราบวาแผน 3 ป ของเราไมเกิน 40% ตามกฎหมายมาตรา 35 แนนอน 
พอเราทําเทศบัญญัติในเดือนสิงหาคมเราจะตองเตรียมตั้งแตเดือนพฤษภาคมคือเตรียมตัวเลขเพื่อที่จะขยับงบป
ระมาณรายจายของเราใหสูงขึ้น  
ถางบประมาณรายจายของเราสูงขึ้นตัวเลขอัตราคาจางเราเทาเดิมแตเปอรเซ็นจะลดลงแลวจะนําพาเทศบาลเร
าไปไดแลวเราก็จะไปปรับปรุงแผน 3 ป ใหมในเดือนตุลาคมหรือเดือนพฤศจิกายนอีกครั้งหนึ่ง 
คราวนี้ตําแหนงที่ทุกทานทั้งหลายจะวางเอาไวในอนาคตก็คอยมาพูดคุยหรือหารือกันอีกครั้ง 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
ระเบียบวาระที่  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที ่5/2559  เมื่อวันที่  9 มีนาคม ๒๕๕9 ประจําป 2559 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  
เรื่องรับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 5/2559 เมื่อวันที ่9 มีนาคม 
2559  ประจําป  2559  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
ระเบียบวาระที่ 3  เรื่อง เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เรื่องที่  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพติด 
นายวรวิทย  ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม   
จากการเขารวมประชุมคณะกรรมการยาเสพติดจังหวัดกาฬสินธุในรอบเดือนที่ผานมาในเขตเทศบาลเมืองกาฬ
สินธุไมมีการจับกุม ไมมีการแพรระบาดและการแจงปราบปรามยาเสพติด  
แตผมไดฟงวิทยุมีรายงานวามีคูสามีภรรยาจังหวัดนครพนมรับจางขนยาเสพติด ไดคาจางครั้งละ 30,000 
บาท เมื่อวันที่ 16 มีนาคม 2559 ไดถูกจับกุมพรอมของกลางเปนยาบา จํานวน 3,800 เม็ด    
 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
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ระเบียบวาระที่ 4  เรื่อง  เสนอที่ประชุมเพ่ือพิจารณา 



 เรื่องที่ 1    รองเรียนถนนคับแคบ 
นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ   ผอ.สํานักการชาง    
ดวยแขวงทางหลวงชนบทกาฬสินธุไดรับเรื่องรองเรียนผานศูนยระฆังกรมทางหลวงชนบทถนนซอยอนรรฆนาค 
13 ถนนอนรรฆนาค อําเภอเมืองกาฬสินธุ จังหวัดกาฬสินธุ ถนนเล็กมากมีเลนเดียวแตมีรถเขา-
ออกซอยเปนจํานวนมาก เนื่องจากถนนดังกลาวเปนถนนในเขตชุมชนคุมหวย 
อยูในเขตความรับผิดชอบของเทศบาลเมืองกาฬสินธุโดยเปนถนน คสล.และเปนเขตชุมชนหนาแนนอาศัยอยู 2 
ขางทาง 
เพื่อเปนการแกไขปญหาและบรรเทาความเดือดรอนแกราษฎรในพื้นที่เห็นควรพิจารณาแกไขปญหาดังกลาว   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
เรื่องนี้เราเองก็พอจะรูขอเท็จจริงกันอยูแลวที่ผมใหนําเขาที่ประชุม คผบ. 
เพราะเราคุยกันในการประชุมครั้งที่แลวไมรูจะทําการตอบอยางไรและยังไมไดทําหนังสือตอบเขาไป  
ผมเตรียมโครงการที่อยากจะแกไขถนนสายนี้มานานแลวรูวาพื้นที่ที่อยูดานซายมือเปนพื้นที่ของริมฝงลําน้ําปาว
ซึ่งประชาชนบุกรุกมาแลวไมต่ํากวา 30 ป 
ผมก็เตรียมการทําโครงการบานมั่นคงเพื่อที่จะยายชาวบานพวกนี้ไปอยู  
ทุกคนเขารวมโครงการและเขาใจวาเมื่อไดที่อยูก็จะยายไปอยูทันทีแตผมไมไดเปนนายกฯตอในชวงนั้นพอผมกลั
บมาเปนนายกตออีกครั้งและไปสอบถามเรื่องนี้ตอปรากฏวาชาวบานขายสิทธิ์ตัวเองทั้งหมดและกลับมาอยูที่เดิ
ม  ถาหากวาเราจะขยายผิวจราจรเราตองมาขับไลผูที่บุกรุกวามีกี่ครอบครัวมีใครมีขอมูล 
ถาไมมีตองลงไปสํารวจขอมูลแลวก็มาตอบ  
ผมเคยจะไลแตเราไมมีที่อยูใหเขาไปอยูผมเลยไมสามารถดําเนินการไดในตอนนี้อาจจะตองใชเวลาแตตอนนี้ถน
นเสนนั้นก็สามารถใชงานไดปกติไมใชวาใชงานไมไดเลยสวนอีกฝงหนึ่งนั้นเปนที่ดินที่มีโฉนดเราจะไปติดตอเขาไ
มไดเราจะตอบเขาไปแบบนี้ไดหรือไม 
ผมมอบใหสํานักการชางลงไปสํารวจเกี่ยวกับเนื้อที่บริเวณนี้หรือผูถือครองกรรมสิทธิ์แถวนี้กอนหลังจากนั้นก็มา
ขอขอมูลผูที่บุกรุกฝงซายมือมีใครอยางไรบาง 
 

            มติที่ประชุม   -  มอบใหสํานักการชางลงไปสํารวจเก่ียวกับผูถือครองกรรมสิทธ์ิและ 
                               หลังจากน้ันก็ขอขอมูลผูที่บุกรุกริมถนนฝงซายมือมีใครอยางไรบาง – 
 

ระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกุมภาพันธ  2559 
สถานธนานุบาล 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ตอไปเปนระเบียบวาระที่  5  เรื่อง 
รายงานผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนกุมภาพันธ  2559  เชิญสถานธนานุบาล 
นายเนรมิตร ภูสมปอง    ผูชวย ผจก.สถานธนานุบาล    ผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกุมภาพันธ  
2559  ทรัพยคงเหลือประจําเดือนกุมภาพันธ  2559   จํานวน 4,355 รายการ จํานวนเงิน 69,005,900 
บาท เงินสดคงเหลือ จํานวน 23,059.63 บาท เงินฝากธนาคารกรุงไทย ออมทรัพย จํานวน 5,372.78 บาท 
เงินกูธนาคารกรุงไทย กระแสรายวัน จํานวนที่ใชไป -6,482,273.58  บาท เงินกูธนาคารออมสิน  
กระแสรายวัน  จํานวนที่ใชไป  -39,073,661.60 บาท  ทรัพยหลุดจํานําเดือนกันยายน 2558 จํานวน 45 
ราย จํานวนเงิน 384,900 บาท  กําไรจําหนายทรัพยหลุดเดือนกุมภาพันธ 2559  จํานวน  109,955 บาท  
กําไรจําหนายทรัพยหลุด 1 ต.ค. 58 – 29 ก.พ.59  จํานวน 486,510  บาท รับจํานํา  1,488 ราย 
จํานวนเงิน 22,294,750 บาท ลดลงจากเดือนม.ค. 59  จํานวน 10 ราย  จํานวนเงิน  864,350  บาท  
ไถถอน จํานวน 1,425  ราย จํานวนเงิน 21,255,300  บาท ลดลงจากเดือนม.ค. 59  จํานวน 3 ราย 
จํานวนเงิน 887,400 บาท ดอกเบี้ยรับจํานํา จํานวน 664,914.25 บาท ลดลงจากเดือนม.ค. 59  จํานวน 
51,451  บาท ดอกเบี้ยรับจํานํา 1 ต.ค 58 – 29 ก.พ.59 จํานวน 3,629,915.25 บาท    
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สํานักปลัดเทศบาล 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       ตอไปสํานักปลัดเทศบาล 

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     
รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกุมภาพันธ  2559  ของสํานักปลัดเทศบาล  ฝายอํานวยการ  
มีพนักงาน  ลูกจางประจํา  พนักงานจาง  รวมทั้งหมด  614 คน  ขอมูลการใชหอประชุมธรรมมาภิบาล  
หองประชุมพวงพะยอม  ประจําเดือนกุมภาพันธ  2559  หอประชุมธรรมาภิบาล  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
รวมเปนเงิน  17,100 บาท  หองประชุมพวงพะยอม  รวมเปนเงิน  3,000 บาท  รวม 20,100 บาท  
ฝายบริหารงานทั่วไป  มีการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  2  ครั้ง  ครั้งที่  3/2559  
เมื่อวันที่  9 กุมภาพันธ 2559  ครั้งที่  4/2559  เมื่อวันที่  23 กุมภาพันธ 2559  
มีการประชุมกาแฟยามเชาที่หองประชุมนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เวลา 08.00 น. 2 ครั้ง วันที่ 2 
กุมภาพันธ 2559  และวันที่ 16 กุมภาพันธ 2559  งานธุรการ  การปรับปรุงหองประชุมสภาเทศบาล 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุโครงการทองถิ่นไทยใสใจความสะอาด คนในชาติมีความสุข   
ฝายเทศกิจงานรักษาความสงบ  
เจาหนาที่เทศกิจปฏิบัติหนาที่จัดการจราจร/อํานวยความสะดวก/งานกีฬาสีสมานฉันท สัมพันธไมตรี 4 ตลาด 
ประจําป 2559 เมื่อวันที่ 4 กุมภาพันธ 
2559เจาหนาที่เทศกิจปฏิบัติหนาที่จัดการจราจร/อํานวยความสะดวก/ดูแลความสบงเรียบรอย 
งานวันวาเลนไทน เดย ประจําป 2559 เมื่อวันที่ 14 กุมภาพันธ 2559 ณ 
ตลาดโตรุงเทศบาลเมืองกาฬสินธุเจาหนาที่เทศกิจปฏิบัติหนาที่จัดการจราจร/อํานวยความสะดวก  
ขบวนพาเหรดกีฬาสีโรงเรียนเทศบาล 3 (วัดเหนือ) เมื่อวันที่ 19 กุมภาพันธ 
2559เจาหนาที่เทศกิจปฏิบัติหนาที่จัดการจราจร/อํานวยความสะดวก/งานแขงขันกีฬาเดิน-วิ่ง เพื่อสุขภาพ 
“เทศบาลเมืองกาฬสินธุมินิมาราธอน ครั้งที่ 1 งานแขงขันจักรยานชิงแชมปประเทศไทย ถวยพระราชทาน 
คิงสคัพ สนามที่ 2  เมื่อวันที่ 28 กุมภาพันธ 2559  
เจาหนาที่เทศกิจปฏิบัติหนาที่จัดการจราจร/อํานวยความสะดวก/งานพิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร 
และพิธีถวายตัวเปนลูก หลาน พระยาชัยสุนทร  (เจาพอโสมพะมิตร) เนื่องในงาน 
“มหกรรมโปงลางแพวากาฬสินธุ” ประจําป 
2559เจาหนาที่เทศกิจปฏิบัติหนาที่จัดการจราจร/อํานวยความสะดวก/ดูแลความสบงเรียบรอย 
งานมหกรรมโปงลาง แพรวา กาฬสินธุประจําป 2559   ดําเนินการแกไขเรื่องรองเรียน-รองทุกขเมื่อวันที่ 16 
กุมภาพันธ  2559 
เจาหนาที่เทศกิจตรวจสอบพรอมดําเนินการแกไขเรื่องรองเรียนกรณีรานกอตยานยนตทําการฉีดพนสีสเปรยบริเ
วณสะพานและทิ้งกระปองสีลงลําน้ําปาวชุมชนวัดใตโพธิ์ค้ําเมื่อวันที่ 9 กุมภาพันธ 2559  
ลงพื้นที่ตรวจสอบพรอมปรับปรุงปายสัญญาณจราจรบริเวณวงเวียนวัดใตโพธิ์ค้ําเมื่อวันที่ 18 กุมภาพันธ 
2559 ดําเนินการปรับปรุงทาสีเสนขอบทางเทาบริเวณแยกถนนทุงศรีตัดกับถนนอภัยเมื่อวันที่ 23 กุมภาพันธ 
2559 ลงพื้นที่ตรวจสอบปายสัญญาณจราจรถนน    ถีนานนท 
เพื่อดําเนนิการปรับปรุงซอมแซมปายสัญญาณจราจรที่ชํารุดเมื่อวันที่ 26 กุมภาพันธ 2559 
ดําเนินการแกไขจุดเสี่ยงที่มีการเกิดอุบัติเหตุอยูบอยครั้ง 
บริเวณแยกหอพระหนาสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ    ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  ๑. 
การเตรียมความพรอม  - มีการอบรมทบทวนความรูดานการบรรเทาสาธารณภัย 
และการใชอุปกรณเครื่องมือตางๆ ทุกวันศุกรของสัปดาห สัปดาหละ ๑ ครั้ง  ๒. การออกระงับเหตุอัคคีภัย  - 
เมื่อวันที่ ๗ กุมภาพันธ ๒๕๕๙ เวลา ๑๐.๓๐ น. ออกระงับเหตุไฟไหมหญา ที่บริเวณดานหนาโรงแรมบลูเทล 



ถ.กาฬสินธุ - สหัสขันธ อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๗ กุมภาพันธ ๒๕๕๙ เวลา ๑๓.๑๐ น. 
ออกระงับเหตุไฟไหมหญา ที่บริเวณขางวัดใตโพธิ์ค้ํา ดานหลังตะวันแดง  - เมื่อวันที่ ๗ กุมภาพันธ ๒๕๕๙ เวลา 
๐๕.๕๕ น. ออกระงับเหตุไฟไหมบาน ที่บานตอนใต เลขที่ ๑๓๒ หมู ๗ ต.เหนือ อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ 
๘ กุมภาพันธ ๒๕๕๙ เวลา ๑๕.๑๕ น. ออกระงับเหตุไฟไหมหญา ที่บริเวณขางปมน้ํามันโจ ไพศาล  - เมื่อวันที่ 
๙ กุมภาพันธ ๒๕๕๙ เวลา ๑๕.๑๕ น. ออกระงับเหตุไฟไหมหญาหญา ที่บริเวณ๓. 
การบริการดานการแพทยฉุกเฉิน  - เมื่อวันที่ ๒๒ กุมภาพันธ ๒๕๕๙ เวลา ๑๔.๔๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่รับ – 
สง ผูปวยชื่อนายรัชชานนท  จันทวงษ ๑๗๙ ซ.วิโรจนรัตน ๒ ไปสงที่โรงพยาบาลกาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๒๔ 
กุมภาพันธ ๒๕๕๙ เวลา ๐๙.๓๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่นําสงผูปวยจากศูนยสาธารณสุข ไปสงที่โรงพยาบาล 

-  11  - 
กาฬสินธุ  ๔. งานบริการอื่นๆ  จับสัตวมีพิษและสัตวอื่นๆ ๒ ครั้ง  -  เมื่อวันที่ ๒๓ กุมภาพันธ ๒๕๕๙ เวลา 
๑๙.๑๕ น. ออกปฏิบัติหนาที่จับงูที่เลี้อยเขาบานเรือนประชาชน บานเลขที่ ๓๔๘ ถ.ภิรมย  ตรงขาม 
โรงเรียนอนุกูลนารี  - วันที่ ๑ กุมภาพันธ ๒๕๕๙ คณะกรรมการตรวจประเมินศูนย อปพร. 
จากศูนยปองกันและบรรเทาสาธารณภัย เขต ๖ ขอนแกน ไดเขาตรวจประเมินการคัดเลือกศูนย อปพร. ดีเดน 
ประจําป ๒๕๕๙  ณ ศูนย อปพร. สวนสาธารณะแกงดอนกลาง ตั้งแตเวลา ๐๘.๐๐–๑๒.๐๐ น.  
งานอาสาปองกันภัยฝายพลเรือน  - สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน 
ออกปฏิบัติหนาที่สายตรวจจักรยาน  ตามโครงการสงเสริมสนับสนุนการปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
(สายตรวจจักรยาน อปพร.)  ประจําเดือนกุมภาพันธ ๒๕๕๙ ตั้งแตวันที่ ๑ - ๒๙ กุมภาพันธ ๒๕๕๙  - วันที่ ๗ 
กุมภาพันธ ๒๕๕๙ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน จํานวน  ๒๐ คน 
ออกปฏิบัติหนาที่ดูแลความสงบเรียบรอยภายในการ  แขงขันฟุตบอลลีกภูมิภาค  
“ดิวิชั่น ๒” ๒๐๑๖ กลุมภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ณ สนามกีฬากลาง  - วันที่ ๑๐ กุมภาพันธ ๒๕๕๙ เวลา 
๐๗.๓๐ น. สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน จํานวน  ๑๕ คน เขารวมกิจกรรมสวนสนาม                
โดยกองบังคับการกองรอยอาสารักษาดินแดนจังหวัดกาฬสินธุ ณ สนามหนาศาลากลาง  -  วันที่ ๑๕ 
กุมภาพันธ ๒๕๕๙ และวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ ๒๕๕๙ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน จํานวน ๘ คน 
ออกปฏิบัติหนาที่อํานวยความสะดวกดานการจัดจราจรบริเวณภายในวัดสวางคงคาและดานประตูทางเขาวัด 
มีการจัดโครงการอบรมบาลีกอนสอบสนามหลวงคณะสงฆ   ภาค ๙ ปที่ ๓  -  วันที่ ๑๕ กุมภาพันธ ๒๕๕๙ 
เวลา ๑๗.๓๐ น. สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน 
ออกปฏิบัติหนาที่จัดระเบียบการจราจรและดูแลความเรียบรอยงานคอนเสิรต มนตแคนแกนคูณ ที่รานตุมโฮม 
กาฬสินธุ  -  วันที่ ๒๖ กุมภาพันธ ๒๕๕๙ ถึง ๖ มีนาคม ๒๕๕๙  สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน  
ออกปฏิบัติหนาที่ดูแลความสงบเรียบรอย         
อํานวยความสะดวกแกประชาชนและประจํากองอํานวยการรวมกับตํารวจและจังหวัดกาฬสินธุ 
ภายในงานกาชาดจังหวัดกาฬสินธุ ประจําป ๒๕๕๙  งานทะเบียน  จํานวนประชากรเดือนกุมภาพันธ 2559  
จํานวน 34,217 คน  จํานวนครัวเรือน  14,840 ครัวเรือน 
จํานวนประชากรยายเขายายออกเดือนกุมภาพันธ 2559 ยายเขาจํานวน 170 ราย ยายออกจํานวน 56 ราย 
งานทะเบียนมีผูมารับบริการ 799 ราย งานบตัรประชาชนมีผูมารับบริการ 1,291 ราย 
จํานวนผูสูงอายุเสียชีวิต 14 ราย โครงการบริการเชิงรุกแกผูประสบปญหา  จํานวนผูรับบริการ  6 ราย   

สํานักการสาธารณสุขฯ 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ        ตอไปสํานักการสาธารณสุขฯ 
นายสมชาย  ไชยเดช   ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขฯ     ฝายบริหารงานทั่วไป งานธุรการ 
สรุปคาน้ํามันเชื้อเพลิงและหลอลื่น เดือนกุมภาพันธ 2559  เบนซิน  จํานวนที่ใช 620 ลิตร 
ลดการใชพลังงาน  221.23 ลิตร  ดีเซล  จํานวนที่ใช 14,898 ลิตร ลดการใชพลังงาน  1,379 ลิตร  LPG 
จํานวนที่ใช 1,300.14  ลิตร ลดการใชพลังงาน  26.95 ลิตร ดานความสะอาด 



ลางทําความสะอาดตลาดโตรุง  8  ครั้ง ลางทําความสะอาดตลาดรวมใจการเกษตร  3 ครั้ง  
ลางทําความสะอาดตลาดลาน 1,2,3 2 ครั้ง  ทําความสะอาดถนนชุมชน  ที่หรือทางสาธารณะ  46  ครั้ง  
ลอกทอระบายน้ํา/แกปญหาทอระบายน้ําอุดตัน  - จุด  ซอมบํารุงรถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ํามันเครื่อง 4 
คัน/4 ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพิ่ม 2 ใบ  ซอมแซมฝาปดทอระบายน้ํา/เปลี่ยน 39  ฝา  
ดานสงเสริมสิ่งแวดลอมและบริการสาธารณะ  3.1 
รักษาความสะอาดบริเวณจัดงานบวงสรวงพระยาชัยสุนทรและถวายตัวเปนลูกเปนหลานพระยาชัยสุนทร  - 
จัดเจาหนาที่ดูแลรักษาความสะอาดบริเวณจัดงานบวงสรวงพระยาชัยสุนทรและถวายตัวเปนลูกเปนหลานพระ
ยาชัยสุนทรในวันที่ 26 ก.พ.59  3.2 รักษาความสะอาดบริเวณจัดงานมหกรรมโปงลาง แพรวากาฬสินธุ 
2559  - จัดเจาหนาที่ดูแลรักษาความสะอาดบริเวณจัดงานมหกรรมโปงลาง แพรวากาฬสินธุ 2559 
ระหวางวันที่ 26 ก.พ. 59  – 7 มี.ค.59  ๔. ดานสิ่งแวดลอม  ๔.๑ การเพิ่มประสิทธิภาพการลดปริมาณขยะ 
คัดแยกขยะในโรงคัดแยกขยะ ระหวาง 27 ม.ค.59 – 27 ก.พ. 59  - ปริมาณขยะที่คัดแยกได 9.33 ตัน  - 
จําหนายขยะที่คัดแยกไดรวม  ๑  ครั้ง เปน 
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เงิน  - บาท  ๔.๒ นําขยะอินทรียมาผลิตปุยหมัก  จํานวนขยะอินทรียที่นํามาผลิตปุยหมักในเดือน มกราคม 
รวม 2.1 ตัน  รวมจากเดือน ตุลาคม เปน 11.5 ตัน ๔.๓ กําจัดมูลฝอย กําจัดมูลฝอยในเดือนกุมภาพันธ รวม 
2,678.59 ตัน เปนมูลฝอยจาก - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  1,004.92 ตัน  - ทองถิ่นอื่น ๆ ( 32 แหง) 
1,673.67 ตัน  แหลงน้ําผิวดินอยูในเกณฑมาตรฐาน คือ กุดยางสามัคคีและลําน้ําปาว  และที่ไมผานเกณฑคือ 
สวนสาธารณะกุดน้ํากินและหนองไชยวาน  ดานสุขาภิบาลอาหาร ตอใบอนุญาต  ใบอนุญาตโฆษณา 10 ราย 
ใบอนุญาตประกอบกิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ  15 ราย ใบอนุญาตสะสมอาหาร 7 ราย จายถังดักไขมัน 
- ราย  ปรับตาม พรบ. - ราย  5.2 การแขงขันกีฬาประชาชนตลาดสัมพันธสมานฉันท  วันที่ ๔ กุมภาพันธ 
๒๕๕๙ 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุรวมกับตลาดรวมใจการเกษตรจัดการแขงขันกีฬาประชาชนตลาดสัมพันธสมานฉันท 
ระหวางตลาดรวมใจการเกษตร ตลาดทุงนาทอง ตลาดโตรุง ผลการแขงขันดังนี้  - ชนะเลิศตะกรอ – 
ตลาดทุงนาทอง  - ชนะเลิศวอลเลยบอล – ตลาดทุงนาทอง  - ชนะเลิศฟุตซอล – ตลาดทุงนาทอง  - 
ชนะเลิศขบวนแห – ตลาดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ - ชนะเลิศกองเชียร – ตลาดทุงนาทอง  5.3 
ตรวจรานอาหารซูชิ  วันที่ ๑๐ กุมภาพันธ 2559 เจาหนาที่รวมกับโรงพยาบาลกาฬสินธุ  
ออกตรวจรานจําหนายซูชิในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  จํานวน ๖ ราน คือ ๑) พรานทะเล สาขาโลตัส ๒) 
พรานทะเล สาขาบิ๊กซี ๓) OKU Shushi สาขาบิ๊กซี ๔) Hot pot สาขากาฬสินธุพลาซา ๕) สึนามิ ซูชิ และ ๖) 
รานซูชิ หนาโรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสัย เจาหนาที่ใหคําแนะนําดานสุขาภิบาลอาหาร 
และเก็บตัวอยางซูชิตรวจโคลิฟอรมแบคทีเรีย  ผลผานเกณฑทั้ง ๖ ตัวอยาง  5.4 ตรวจปลาหมึกแชแข็ง  
สืบเนื่องจากมีการตรวจพบฟอรมาลีนในปลาหมึกแชแข็งจากหองเย็นทองจรัสและ ส ทรัพยสมุทร  
สํานักงานสาธารณสุขจังหวัดกาฬสินธุไดอายัดปลาหมึกแชแข็งไวทั้งหมด ๑๗ หอ 
เพื่อสงมอบใหเจาหนาที่ในพื้นที่ตรวจสอบ  
เจาหนาที่เทศบาลและโรงพยาบาลกาฬสินธุตรวจสอบแลวปลาหมึกแชแข็งทั้ง ๑๗ หอ ปลอดภัยจากฟอรมาลีน 
ทั้ง ๑๗ หอ  จึงไดสงคืนสินคาทั้งหมดใหหองเย็นจําหนายไดตามปกต ิ 6. ดานปองกันและควบคุมโรค   6.1 
เยี่ยมบานผูปวยโรควัณโรค  ไดลงพื้นที่เพื่อเยี่ยมบานผูปวยโรควัณโรค 
ในการติดตามการกินยาตอหนาและตอเนื่องใหครบ ๖ เดือน 
ที่ชุมชนทาสินคาผูปวยรายใหมและติดตามผูปวยรายเกาทุกสัปดาหๆละ ๑ ครั้ง  สรุปผลการดําเนินงาน  - 
ผูปวยรายใหมทานยาทุกวัน โดยมีญาติกํากับการทานยาไปตามที่หมอนัดสม่ําเสมอ ยางเขาสูเดือนที่ ๒ 
ผูปวยสุขภาพแข็งแรง - ผูปวยรายเกา ๒ ราย ทานยาตอเนื่องทุกวัน สุขภาพแข็งแรง  
หมายเหตุในการติดการการเยี่ยมบานผูปวยวัณโรคตอเนื่องในเขตเทศบาลฯ ไดรับการชื่นชมจาก 
สํานักงานควบคุมโรคที่ ๖ ขอนแกน(สคร.๖) ซึ่งทางสคร.๖ จะออกมาติดตามลงพื้นที่เพื่อดูการดําเนินงานจริง 



ในวันที่ ๘ มีนาคม นี้ พรอมกับนําเสนอผลงาน  6.2 กิจกรรมปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก - 
หนวยควบคุมโรคนําโดยแมลงไดลงพื้นที่เพื่อทําการสุมประเมิน     คา HI,CI ในเขตชุมชนเมืองกาฬสินธุ 
ในวันที่ ๑๑ กุมภาพันธุ ๒๕๕๙ สรุปผลการสุมประเมิน ผาน 
ไมมีชุมชนใดที่มีความเสี่ยงตอการเกิดโรคไขเลือดออกในเดือนนี้ ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI,CI) 
ประจําเดือน กุมภาพันธ ๒๕๕๙   - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI) นอยกวา  ๑๐ มี  ๓๔ ชุมชน  
มีความเสี่ยงนอย  คิดเปนรอยละ ๙๔.๔๔  - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI) ระหวาง ๑๐ – ๓๐   
มีความเสี่ยงปานกลาง มี 2 ชุมชน คิดเปนรอยละ 5.55 คือ ชุมชนดอนสวรรคและชุมชนทุงศรีเมืองกลาง -  
ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI)  มากกวา ๓๐ มีความเสี่ยงสูง ไมมีชุมชนใด  
ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของสถานศึกษาทั้ง ๒๓ แหง  - 
สถานศึกษาที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออกไมมีแหงใด ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) 
ของวัดทั้ง ๑๐ วัด  วัดที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออกไมมีแหงใด  มีผูปวยตั้งแตตนปถึง ตุลาคม - 
มกราคม 58 จํานวน 11 ราย  สําหรับเดือนกุมภาพันธ 2559 ไมมีผูปวยไขเลือดออก  ดานสงเสริมสุขภาพ  
เยี่ยมมารดาและบุตรหลังคลอด 19 ราย ไดรับการเยี่ยม 19 ราย บุตร เพศชาย  8 ราย  บุตร เพศหญิง 11 
ราย มารดาอายุนอยกวา 20 ป 3 ราย  บุตรน้ําหนักนอยกวา 2,500 กรัม - ราย  
งานศูนยบริการสาธารณสุขในศูนยบริการแหงที่  1  ซอยน้ําทิพย  มีผูมารับบริการทั้งหมด 661 ราย 
ตรวจโรคทั่วไป 356  ราย ทันตกรรม 120 ราย งานแผนไทย นวด 50 ราย วางแผนครอบครัว  
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22 ราย  ฉีดวัคซีน 18 ราย ลางแผล ตัดไหม เย็บแผล 95 ราย ตรวจจอประสาทตา  - ราย ศูนยบริการที่ 2 
ดงปอ มีผูมารับบริการทั้งหมด 279 ราย  ตรวจโรคทั่วไป 217 ราย ทันตกรรม 3 ราย  งานแพทยแผนไทย 
นวด 20 อบ 16 ประคบ 5 ราย  วางแผนครอบครัว  3 ราย  ฉีดวัคซีน 15  ราย  ลางแผล ตัดไหม เย็บแผล 
- ราย  ฉีดวัคซีนไขหวัดใหญ - ราย รายรับ-รายจาย งานศูนยบริการสาธารณสุขในศูนยบริการแหงที่  1  
ซอยน้ําทิพย เงินคงเหลือในบัญชี 1,610,073.44 บาท ศูนยบริการที่ 2 ดงปอ  เงินคงเหลือในบัญชี 
279,298.44 บาท  ดานสัตวแพทย ในคลีนิครักษาสัตวมีผูนําสัตวมารับบริการ 240 ราย เปนจํานวนสัตว 
413 ตัว สุนัข 333  ตัว แมว 80 ตัว  คาธรรมเนียมในการรักษาสัตวในรอบเดือนเก็บได 22,735 บาท 
โรงฆาสัตวดําเนินการมีผูมาขออนุญาต  จํานวน 24 ราย จํานวนสัตวที่มารับการชําแหละ  2,704 ตัว 
คาธรรมเนียมที่จัดเก็บได 271,466 บาท  
ใหบริการตามคํารองขอความอนุเคราะหซึ่งในรอบเดือนมีผูมาเขียนคํารองขอความอนุเคราะห  5 เรื่อง  
กองทุนหลักประกันสุขภาพฯ  วันที่ ๒๓ กุมภาพันธ ๒๕๕๙ เวลา ๑๓.๓๐ น. 
ประชุมคณะอนุกรรมการกลั่นกรองแผนงานโครงการฯ กองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
เพื่อพิจารณาแผนครั้งที่ ๕/๒๕๕๙ 
โครงการธรรมนูญสุขภาพตําบลกาฬสินธุเพื่อการจัดการตนเองดานสุขภาพในชุมชน  วันที่  ๒๕ ก.พ.๕๙ เวลา 
13.30 น. ทานนายกฯจารุวัฒน บุญเพิ่ม เปนประธานการประชุมคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
ครั้งที่ ๕ ป ๒๕๕9 ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
โครงการฝกอบรมยกระดับการพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและดูงานพื้นที่ประสบความสําเร็จ  วันที่ ๘-๑๐ 
กุมภาพันธ   ๒๕๕๙  วันที่ 9 ก.พ. 59 ณ อบต.ดอนแกว อ.แมริม จ.เชียงใหม ดูงานตนแบบ  
ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุ รางวัลธรรมภิบาลชนะเลิศของประเทศไทย ป 2558  ทานนายกฯ จารุวัฒน 
บุญเพิ่ม นําคณะดูงาน  “ศูนยสงเสริมสุขภาพผูสูงอายุสายสัมพันธ บาน วัด โรงพยาบาล และชุมชน”   
ที่วัดโสภนารามโรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ 4 ม.ค. 59 นายจารุวัฒน บุญเพิ่ม 
นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ประชุมรวมกับคณะกรรมการดําเนินงานและขับเคลื่อนโรงเรียนผูสูงอายุ 
เพื่อถอดบทเรียน หาขอสรุปในการขับเคลื่อนไปอยางมีมาตรฐาน  วันที่ ๑๑ ก.พ. 2559 
โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ                  เขารวมกิจกรรมกีฬา อปท. วันที่ ๑๘ ก.พ. ๕๙ 



โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรียนออกกําลังกายโดยใชไมพลอง ทานนายกฯจารุวัฒน บุญเพิ่ม 
รวมใหกําลังใจ และเรียนไปพรอมกับนักเรียน  วันที่ ๒๕ ก.พ.๕๙ ทานรองนายกฯ มานิต ไชยศิวามงคล  
และนางลําใย พิมพะนิตย ครูใหญโรงเรียนผูสูงอายุ ตอนรับคณะศึกษาดูงานจาก เทศบาลตําบลเชียงยืน 
จ.มหาสารคาม และเทศบาลตําบลสมเด็จ จ.กาฬสินธุ  ณ หอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
โครงการสรางเสริมสุขภาพและฟนฟูสมรรถภาพผูสูงอายุ ผูปวยเรื้อรัง และคนพิการตอเนื่อง ประจําป ๒๕๕๙  
วันที่ ๒๔ ก.พ.๕๙ เวลา 13.30 น. ทานนายกฯ จารุวัฒน บุญเพิ่ม พบปะใหกําลังใจ 
อผส.และรวมวางแผนการลงพื้นที่ดูแลชวยเหลือผูสูงอายุในชุมชน ณ หองประชุมพวงพะยอม 
 

สํานักการศึกษา 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ        ตอไปสํานักการศึกษา 

นางสาวสุนิสา   บุญศิลป    รอง ผอ.สํานักการศึกษา     ฝายแผนงานและโครงการงานธุรการ 
หนังสือเขา 321 หนังสือออก 210 ขออนุญาตลา 5 มาตรการประหยัดพลังงาน  กุมภาพันธ 2559  น้ํามัน 
ใชไป 197 ลิตร ลดลง 19 ลิตร  สํานักการศึกษา วันที่ 1 มีนาคม 2559  นางจิตตา  เสาวกุล 
ผูอํานวยการสํานักการศึกษา พรอมผูบริหารสถานศึกษาในสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
รวมประชุมผูบริหารสันจร ณ  หองประชุมโรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  ประชุมวิชาการ วันที่ 10 กุมภาพันธ 
2559  ณ  หองประชุมพวงพะยอม  วันที่ 25 กุมภาพันธ 2559   สอบประเมินสมรรถนะ ป.3 ,ป.6 สอบ 
O-net วันที่ 27 – 28 กุมภาพันธ 2559  ศึกษาดูงาน โรงเรียนเทศบาล 2 ประชานุเคราะห  วันที่ 17 
กุมภาพันธ 2559  จังหวัดหนองคาย  งานสงเสริมประเพณี ศิลปวัฒนธรรม  วันที่ 23 กุมภาพันธ 2559 
ประชุมเตรียมงานวันสงกรานต ประจําป 2559  ณ  หอประชุมธรรมาภาบาล  วันที่ 26 กุมภาพันธ 2559 
งานบวงสรวงพระยาชัยสุนทร   
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เนื่องในงาน “มหกรรมโปงลาง แพรวากาฬสินธุ”  ประจําป 2559  
การแขงขันกีฬาองคกรปกครองสวนทองถิ่น  อําเภอเมืองกาฬสินธุสัมพันธ ครั้งที่ 18 วันที่ 11 - 12 
กุมภาพันธ 2559  ณ  สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ  การแขงขันกีฬาเดิน – วิ่ง เพื่อสุขภาพ 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุมินิมาราธอน  วันที่ 28 กุมภาพันธ 2559  ณ  สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ  
งานสอนเด็กดอยโอกาสในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ครูสอนเด็กดอยโอกาส  
สําหรับการทํากิจกรรมการเรียนการสอนเด็กดอยโอกาส ของครูสอนเด็กดอยโอกาส  ประจําเดือนกุมภาพันธ 
๒๕๕๙  ไดออกปฏิบัติหนาที่ในการทํากิจกรรมการเรียนการสอนตามปกติเชนเคยและทํากิจกรรมที่หลากหลาย  
โดยเฉพาะการสงเสริมการออกกําลังกาย  นอกจากนี้ครูสอนเด็กดอยโอกาสรวมกักองสวัสดิ์การสังคม 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ประสานงานบานพักเด็กและครอบครัวจังหวัดกาฬสินธุ  
สํานักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยจังหวัดกาฬสินธุ  ไดมอบเงินทุนสงเคราะหเด็กในครอบครัว  
เพื่อชวยเหลือเด็กขาดแคลนและเด็กฝากเลี้ยงตามบาน จํานวน ๑๘ ทุนๆ ละ ๑,๐๐๐ บาท  วันที่ ๒๙ 
กุมภาพันธ๒๕๕๙ ณ หมูบานจารุพัฒนา ชุมชนโพธิ์ไทร จังหวัดกาฬสินธุ  กิจกรรมวันมาฆบูชาวันที่ ๒๐ 
กุมภาพันธ ๒๕๕๙  ณ วัดเหนือ  อบรม BBL ระยะ 3  วันที่ ๒๐ กุมภาพันธ ๒๕๕๙  ณ 
หองประชุมธรรมาภิบาล กีฬาสีภายในโรงเรียนสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โครงการแขงขันมินิสเกาท วันที่ 4 
– 5 กุมภาพันธ 2559  โรงเรียนในสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โครงการเดน ประจําเดือนกุมภาพันธ 2559  
โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยา  กองลูกเสือ-ยุว ถวายราชดุดี พระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว รัชกาลที่ ๖  
กิจกรรมเขาคายลูกเสือ  - ยุว ป.๑ – ป.๖  กิจกรรมคายวิชาการ  โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา  วันที่ 5 
กุมภาพันธ 2559 ตัวแทนครูและตัวแทนนักเรียน  เดินทางเขารวมโครงการคายเยาวชน ณ เทศบาลบานไผ 
จังหวัดขอนแกน  วันที่ 29 มกราคม 2559 นักเรยีนรวมอบรมโครงการจริยธรรมสัญจร  รวมกับมหาวิทยาลัย 
มหามกุฏราชวิทยาลัยจังหวัดกาฬสินธุ ณ  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา วันที่ 9 กุมภาพันธ 2559 



นักเรียนเขารวมโครงการ วัยรุน วัยใส ไมเสพ ไมทอง  รวมกับโรงพยาบาลกาฬสินธุ  ณ  โรงเรียนเทศบาล 2 
วัดสวางคงคา  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  โครงการแขงขันมินิสเกาท วันที่ 4 – 5 กุมภาพันธ 2559  
โรงเรียนในสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โครงการหนูนอยทองโลกกวาง วันที่ 28 มกราคม 2559  ณ 
พิพิธภัณฑสิรินทร  โครงการหนูนอยทองโลกกวาง วันที่ 29 มกราคม 2559  ณ สวนสัตวขอนแกน  
โรงเรียนเทศบาล 4 วัดใตโพธิ์    กิจกรรมตักบาตรวันพุธ  ประเมินสถานศึกษาดีเดน  ณ 
หองประชุมโรงเรียนเทศบาล 4 วัดใตโพธิ์ค้ํา  วันที่ 3 กุมภาพันธ 2559  อบรมโรงเรียน 3 d  ณ 
โรงพยาบาลกาฬสินธุ   วันที่ 12 กุมภาพันธ 2559  ไมโลเพื่อสุขภาพ   สนามโรงเรียนเทศบาล 4 
วัดใตโพธิ์ค้ํา  วันที่ 16 กุมภาพันธ 2559 
กิจกรรมถนนสายบุญ  วันที่ 17 กุมภาพันธ 2559  ประกวดคัดลายมือ  วันที่ 23 กุมภาพันธ 2559 ณ 
วัดกลางพระอารามหลวง ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1   
ตอนรับคณะศึกษาดูงานศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตําบลสุวรรณภูมิ  วันที่ 5 กุมภาพันธ 2559  
ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2 กิจกรรมเศรษฐกิจพอเพียง ปลูกผักสวนครัว  
งานที่จะดําเนินการตอไป  ประเมินภายในสถานศึกษา วันที่ ๒๔ กุมภาพันธ ๒๕๕๙ โรงเรียนเทศบาล ๑   
โครงการฝกอบรมพนักงานครูและบุคลากรทางการศึกษา ระยะที่ ๔วันที่ ๔ มีนาคม ๒๕๕๙ โรงเรียนเทศบาล 
๔  วันที่ ๑๔ มีนาคม ๒๕๕๙ โรงเรีนยเทศบาล ๒  วันที่ ๑๕ มีนาคม ๒๕๕๙ ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก ๑  วันที่ ๑๖ 
มีนาคม ๒๕๕๙ ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก ๒  วันที่ ๑๗ มีนาคม ๒๕๕๙ โรงเรียนเทศบาล ๓  วันที่ ๑๘ มีนาคม 
๒๕๕๙  มอบรางวัลการประกวดสถานศึกษาดีเดนกลุมการศึกษาทองถิ่นที่ ๑๒  วันที่ ๒๒ มีนาคม ๒๕๕๙ 
ประชุมจัดทําแผน SBMLD ปงบประมาณ ๒๕๕๙ โรงเรียนเทศบาล ๑   วันที่ ๓๑ มีนาคม ๒๕๕๙ 
งานปจฉิมนิเทศ  ณ หองประชุมธรรมาภิบาล 
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สํานักการคลัง 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปสํานักการคลัง 
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายงานประมาณการรายรับ ตั้งแตตุลาคม-
กุมภาพันธ 2559 (ไตรมาส 2)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรตั้งแตเดือนตุลาคม 2558 – กุมภาพันธ 2559  
1.หมวดภาษีอากร  รับจริงตั้งแตเดือนตุลาคม 2558 – กุมภาพันธ 2559  เขามาทั้งหมด 9,741,898.85 
บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือนตุลาคม 2558 – กุมภาพันธ 2559  เขามาทั้งหมด 4,764,082.30 
บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนตุลาคม 2558 – กุมภาพันธ 2559  เขามาทั้งหมด 3,347,310.03 
บาท 4.หมวดรายไดจากทุน ยังไมมีเขามา  5.รายไดจากสาธารณูปโภคฯ ยังไมมีเขามา  6.รายไดเบ็ดเตล็ด 
จากเดือนตุลาคม 2558 – กุมภาพันธ 2559  เขามาทั้งหมด 2,739,479 บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ง  
6  รายการ  จากเดือนตุลาคม 2558 – กุมภาพันธ 2559    จํานวน 20,592,770.18 บาท  
7.หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนตุลาคม 2558 – กุมภาพันธ 2559  เขามาทั้งหมด  44,608,519.47 บาท 
8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาทั้งหมด  25,164,424 บาท ดานการศึกษา   เขามาทั้งหมด  
52,939,865  บาท รวมเงินอุดหนุน  จํานวน 78,104,289  บาท รวมรายรับทั้งสิ้นที่รับจริง จํานวน 
143,305,578.65 บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนตุลาคม 2558 – กุมภาพันธ 
2559  จํานวน 6,319,227.80  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะบางประเภท  รับจริงจากเดือนตุลาคม 2558 – 
กุมภาพันธ 2559  จํานวน 13,646,235.85  บาท   รายงานรายจายประจําเดือนกุมภาพันธ 2559  



รายรับภาษีจัดสรรที่เขามาในเดือนก.พ. – 18 มี.ค. 2559 (งบ 59)  ภาษีมูลคาตาม พ.ร.บ. 
12,667,883.84 บาท ภาคหลวงแร 102,576.20 บาท  ภาษีรถยนตและลอเลื่อน 160,144.28 บาท 
ภาษีสุรา 1,327,381.86 บาท ภาษีสรรพสามิต 2,791,604.07 บาท มูลคาเพิ่ม 1 ใน 9 
2,158,022.85 บาท นิติกรรมที่ดิน 1,946,743 บาท รวม 21,154,356.10 บาท จัดเก็บเอง 
16,008,566.66 บาท รวม 37,162,922.76 บาท รายรับจริงเดือน ต.ค.58 – 18 มี.ค. 59 จํานวน 
158,514,731.40 บาท รายจายจริงเดือน ต.ค.58 – ม.ค. 59 จํานวน 91,964,612.87 บาท 
รายจายจริงเดือน ก.พ. 59 จํานวน 18,955,221.63 บาท โครงการกอสรางที่ทําสัญญาแลว จํานวน 
6,200,000 บาท ยอดเงินคงเหลือยกไป มี.ค. 59 จํานวน 41,394,896.90 บาท  

สํานักการชาง 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       ตอไปสํานักการชาง 
นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ   ผอ.สํานักการชาง    สํานักการชาง  
สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมืองฝายควบคุมการกอสราง  โครงการตามเทศบัญญัติ จํานวน 44 
โครงการ  งบประมาณรวม 19,862,000 บาท  งานออกแบบ ออกแบบ เขียนแบบ ประมาณราคา  
ปรับปรุงสถานธนานุบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  แนวรั้ว โครงการปรับปรุงแกมลิงสาธารณประโยชน  
ปรับปรุงแกมลิงกุดโงงสาธารณะประโยชนอาคารเรียน 4 ชั้น 12 หองเรียน โรงเรียน ท.4 วัดใต ถนนประดิษฐ  
อาคารเอนกประสงค โรงเรียน ท.3 สาขาดงปอ  อาคารเรียน 4 ชั้น 12 หองเรียน โรงเรียนเทศบาล 1 
กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  ฝายสาธารณูปโภค  ติดตั้งและจัดเก็บสถานที่งานพิธีการตางๆ 
ปฏิบัติตามคํารองของประชาชน  14 งาน  ปฏิบัติตามภารกิจ 26 งาน  ซอมแซมไฟฟาแสงสวาง 
ภายในเขตเทศบาล  ปฏิบัติตามคํารองของประชาชน  74 งาน  ปฏิบัติตามภารกิจ 18 งาน  ตัดตนไม 
ภายในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ปฏิบัติตามคํารองของประชาชน 6 งาน  ปฏิบัติตามภารกิจ 21 งาน  
สรุปผลงาน งานสวนสาธารณะ  ประจําเดือนกุมภาพันธ 2559   1. ตัดหญาและตัดแตงไมประดับ  - 
บริเวณเกาะกลางถนนถีนานนท  - บริเวณเกาะกลางถนนอรรถเปศล  - บริเวณเกาะกลางถนนกาฬสินธุ  - 
บริเวณสวนหยอมวงเวียนโปงลาง  - บริเวณสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษา  - 
สวนหยอมหนาวัดใตโพธิ์ค้ํา  - สวนหยอมหนาสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ประดับไฟเทศกาลตรุษจีน  
งานบริการตามคํารอง  ฝายศูนยเครื่องจักรกลและระบบจราจร   สรุปรายการเบิก–จาย น้ํามันดีเซล เดือนก.พ. 
59  
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สํานักปลัดเทศบาล ใชเพิ่มขึ้น 815 ลิตร สํานักการชาง ใชเพิ่มขึ้น 706 ลิตร 
สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ใชลดลง 1,379 ลิตร สํานักการคลัง ใชเพิ่มขึ้น 40 ลิตร 
กองสวัสดิการสังคม ใชลดลง 41  ลิตร สํานักการศึกษา  ใชเพิ่มขึ้น 67 ลิตร  กองวิชาการ ใชลดลง 21 ลิตร   

กองวิชาการและแผนงาน 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 
จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท    หน.ฝายแผนงานและงบประมาณ   ฝายบริหารงานทั่วไป  
1.สรุปคาใชจายประจําเดือนกุมภาพันธ 2559 งบประมาณตั้งไว 1,909,000 บาท  รวมคาใชจาย  
410,583  บาท  ยอดเงินคงเหลือ  965,560.10  บาท  2.หนังสือเขา 95  เรื่อง  3.บันทึกขอความ 43 
เรื่อง 4.บันทึกจัดซื้อ – จัดจาง 9 เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 44 เรื่อง 6.คาไฟฟา เดือนกุมภาพันธ 2559 รวม - 
หนวย ใชเพิ่มขึ้น - หนวย  รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกุมภาพันธ 2559 
ฝายแผนงานและงบประมาณ  1. โอนงบประมาณประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 
โอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559     ครั้งที่ 12-13 มีรายการ ดังนี ้ - โอนครั้งที่ 
12/2559 จํานวน 3 รายการ เปนเงิน 85,000 บาท   กองวิชาการฯ  - โอนครั้งที่ 13/2559 จํานวน 7 
รายการ เปนเงิน 885,000 บาท  สํานักการศึกษา  2. โครงการกาฬสินธุคนดี สุขภาพดี รายไดดี ประจําป 



2559  จัดสงรายงานผลการดําเนินงานตามโครงการกาฬสินธุคนดี สุขภาพดี รายไดดี ประจําเดือนกุมภาพันธ 
2559  3. 
รายงานผลการติดตามและประเมินผลการจัดบริการสาธารณะตามเกณฑตัวชี้วัดและคาเปาหมายขั้นต่ําการจัดก
ารบริการสาธารณะของเทศบาล และองคการบริหารสวนตําบล รอบที่ 3  
จัดสงผลการติดตามและประเมินผลการจัดบริการสาธารณะตามเกณฑตัวชี้วัดและคาเปาหมายขั้นต่ําการจัดกา
รบริการสาธารณะของเทศบาล และองคการบริหารสวนตําบล รอบที่ 3 
ที่ไดดําเนินการตามขั้นตอนและวิธีการประเมินตนเองตามเกณฑตัวชี้วัดการจัดบริการสาธารณะของเทศบาลเมื
องกาฬสินธุ  โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง(ตักบาตรถนนสายบุญ)  
โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง(สวดมนตไหวพระ)  
โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง(กิจกรรมเขาวัดฟงธรรม)  ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ   
การประชุมคณะกรรมการหอกระจายขาวครั้งที่ 3/๒๕๕9  
ประชุมคณะกรรมการดําเนินการหอกระจายขาวชุมชน เมื่อวันที่ 24 กุมภาพันธ ๒๕๕9  ณ 
หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  1.งานประกาศเสียงตามสาย จํานวน 32 งาน 
2.เชิญผูประกาศขาวชุมชน จํานวน 7 งาน 3.เขียนขาวประชาสัมพันธ 7 งาน 4.งานภาพนิ่ง  จํานวน 27 งาน  
5.วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จํานวน 20 งาน  6.  งานพิธีกร  จํานวน 11 งาน 7.รถประชาสัมพันธ จํานวน  
4 งาน  8.ปายประชาสัมพันธคัทเอาท  จํานวน - งาน 9. จัดสงวารสารเทศบาล แผนพับ จดหมายขาว -  ฉบับ 
งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถิ่น 1.งานตัดตอภาพ จํานวน 8 งาน 2.งานตัดตอเสียง จํานวน 7  งาน 
3.งานเว็บไซต จํานวน 15 ขาว 4.Facebook จํานวน 27 งาน  5.ประกาศ  - ขาว  
6.เขียนบทรายการเคเบิ้ลทีวี 7 ตอน  8.อัดสปอต - งาน 9.ปายประชาสัมพันธอิเล็กทรอนิกส (LED) จํานวน - 
งาน  10.จัดทําวีดีทัศน  จํานวน - งาน  สรุปรายงานผลการปฏิบัติงาน  ฝายนิติการ  ประจําเดือนกุมภาพันธ 
2559 มีทั้งหมด 12 เรื่อง  เรื่องรองเรียน / รองทุกข  ประจําเดือนกุมภาพันธ  2559 
1.กรณีประชาชุมชนวัดใตโพธิ์ค้ําไดรับความเดือดรอนจากรานกอตยานยนต 
ไดทําการฉีดพนสีสเปรยเพื่อประกอบการซอมรถจักรยานยนต 
ทําใหเกิดความสกปรกบริเวณสะพานพรอมทั้งทิ้งกระปองสีสเปรยลงในลําคลอง การแกไข  งานรักษาความสงบ 
ไดมอบหมายใหเจาหนาที่เทศกิจออกตรวจสอบแลว ปรากฏวา 
รานกอตยานยนตไดทําการพนสีสเปรยเพื่อประกอบการซอมรถจักรยานยนต 
ทําใหเกิดความสกปรกบริเวณสะพานพรอมทั้งทิ้งกระปองสีสเปรยลงในลําน้ําปาวจริง 
โดยไดแจงขอความรวมมือจากผูประกอบการรายดังกลาว มิใหกระทําการฉีดพนสเปรยในบริเวณสะพาน 
พรอมทั้งดําเนินการเก็บทําความสะอาดสีที่ไดทําความสกปรกไวใหคืนสภาพเดิม 
หากมีการฝาฝนหรือไมปฏิบัติตามจะดําเนินการเปรียบเทียบปรับตามระเบียบฯ 
ซึ่งผูประกอบการยินดีใหความรวมมือเปนอยางดี 
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กองสวัสดิการสังคม 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปกองสวัสดิการสังคม 
นายวรวิทย    ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม    กองสวัสดิการสังคม  
สรุปรายงานการใชน้ํามันเชื้อเพลิงและคาไฟฟาประจําเดือนกุมภาพันธ 2559  การใชน้ํามันเชื้อเพลิง (ดีเซล)  
ประจําเดือนกุมภาพันธ 2559 ใชน้ํามันทั้งหมด 106 ลิตร ลดลง 41 ลิตร ฝายพัฒนาชุมชน 
โครงการประชุมประจําเดือนคณะกรรมการและผูนําชุมชน     ประจําเดือนกุมภาพันธุ  ๒๕๕๙  เมื่อวันที่  ๒๓  
กุมภาพันธุ ๒๕๕๙ กองสวัสดิการสังคม ไดจัดประชุมคณะกรรมการชุมชนและผูนําชุมชน  ครั้งที่  ๖/๒๕๕๙  
ประจําเดือนกุมภาพันธุ ๒๕๕๙ ณ หอประชุมธรรมาภิบาล  



โครงการสภาเด็กและเยาวชนเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เมื่อวันที่ ๑๔ กุมภาพันธุ ๒๕๕๙  ฝายพัฒนาชมุชน 
กองสวัสดิการสังคม ได จัดกิจกรรมใหแกเด็กและเยาวชน ณ ลานตลาดโตรุง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม  กิจกรรมที่ดําเนินการในรอบเดือนนี้  
โครงการสรางหลักประกันรายไดใหแกผูสูงอายุ ผูพิการ  และผูติดเชื้อHIV  เมื่อวันที่ ๕ กุมภาพันธุ ๒๕๕๙ 
ฝายสังคมสงเคราะห กองสวัสดิการสังคม   ไดดําเนินการจายเบี้ยยังชีพแก ผูสูงอายุ ผูพิการ และผูติดเชื้อ   
โดยไดรับการจัดสรรงบประมาณ เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ  งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.  
๒๕๕๙  (ประจําเดือนกุมภาพันธุ) ณ กองสวัสดิการสังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โดยเบิกจายแบบขั้นบันได 
แยกเปนรายละเอียดดังนี ้  ๑.  ผูสูงอายุตามโครงการสรางหลักประกันรายไดแกผูสูงอายุ จํานวน ๓,๑๓๘ ราย  
เปนเงิน ๒,๐๔๓,๐๐๐ บาท เสียชีวิต ๙ ราย  (จากขอมูลทะเบียนราษฎร)  ๒.  
ผูพิการตามโครงการจัดสรรสวัสดิการคนพิการ จํานวน ๕๕๔ราย เปนเงิน  ๔๔๓,๒๐๐ บาท  ๓.  ผูติดเชื้อ HIV  
จํานวน ๒๐ ราย เปนเงิน ๑๐,๐๐๐ บาท   กิจกรรม/โครงการที่กองสวัสดิการฯจะดําเนินการ 
ในชวงเดือนตอไป  -โครงการสรางหลักประกันรายไดใหแก  ผูสูงอายุผูพิการ และผูติดเชื้อ  HIV  จะดําเนินการ 
จายเบี้ยยังชีพผูสูงอายุฯ  วันที่ ๔ มีนาคม ๒๕๕๙ ณ กองสวัสดิการสังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ตั้งแตเวลา 
๐๘.๓๐- ๑๖.๓๐ น. 
 

ระเบียบวาระที่  6  เรื่อง   อื่น  ๆ   
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 6 เรื่อง 
อื่นๆ  มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนอ  ขอเรียนเชิญครับ 
 

เรื่องที่ 1   ขออนุญาตใชพ้ืนที่เทศบาลหลังเกาเพ่ือถายเอกสาร 
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได     นางบุญหลายมีความประสงคขอตอสัญญา 
1 ป ในการขอใชพื้นที่ในอาคารเทศบาลหลังเกาเพื่อใชเปนสถานที่ถายเอกสารโดยจะขอจายเงินอุทิศในราคา 
1,000/เดือน เหมือนเดิมและจายคาไฟฟาตามมิเตอรในอัตราหนวยละ 7 บาท เหมือนเดิม 
เลยไดนําเขาหารือในที่ประชุมวาจะอนุญาตหรือไม  
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ควรที่จะอนุญาตเพราะประชาชนไดประโยชน  

นายจําลอง    ศรีนามล    ผอ.สวนบริหารงานคลัง     
ทานนายกครับเมื่ออาทิตยแลวรานถายเอกสารหนามหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลอีสานฯมาติดตอวาอยากข
อลงเครื่องถายเอกสาร 
ผมก็ไปปรึกษากับทานปลัดเทศบาลทานบอกวาอยากจะคุยกับรานที่อยูที่จังหวัดมหาสารคามเพราะเขาก็เสนอม
า 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ไมตองรอผมวาใครเสนอมากอนหรือเขามาคุยกับเรากอนเราก็ควรพิจารณาเขากอนเพราะเรารอชาไมไดเพื่อคว
ามรวดเร็วในการทํางานและเวลาที่ประชาชนมาติดตอราชการจะไดมีเครื่องถายเอกสารไวบริการประชาชน  
ถารานที่อยูหนามหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลอีสานฯเสนอขอตกลงเงื่อนไขที่ใกลเคียงกับขอเสนอเดิมของเร
าก็ตกลงใหเขามาดําเนินการไดเลย  
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เรื่องที่ 2   ขอตออายุสัญญาเชาที่ดิน 
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได     นางสาวปยชาติ สงวนชาติ 
มีความประสงคขอตออายุสัญญาเชาที่ดินบริเวณโรงฆาสัตวเดิมเนื้อที่ 53.80 ตารางวา 
โดยยินดีชําระคาธรรมเนียมตามระเบียบของเทศบาลสัญญาสิ้นสุดวันที่ 31 มกราคม 2559 



แตเขาเพิ่งจะมายื่นขอตอสัญญาวันที่ 8 มีนาคม 2559   
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ก็ยอนหลังไปเหมือนเดิม 
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได     
แตประโยชนตอบแทนกอนที่จะนําเขาคณะกรรมการจัดหาผลประโยชนนี่ไดทําตารางมติเดิมแตตัวใหมมาใหดูด
วยวาจะยืนยันตามนี้หรือไม 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
ถาเงื่อนไขเดิมก็สามารถตอไดเลยใชหรือไม  แลวเงื่อนไขใหมคือขอไหน 

นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได     
คาประโยชนตอบแทนในการตอสัญญาที่เราเคยทําไวเพิ่มขึ้น 20% จากเดิมปละ 6,000 บาท จะเพิ่มขึ้นมาอีก 
1,200 บาท รวมเปน 7,200 บาท   

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เราใหเชากี่ป 
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได     สัญญาเชา 3 ป 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
แลวเราจะประชุมคณะกรรมการจัดหาประโยชนอยางไรเมื่อไร 

นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได  
หลังจากนี้ก็ตองทําหนังสือเชิญคณะกรรมการมาประชุม 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เราคิดวาเราจะเพิ่ม 20% 
จากเดิมปละ 5,000 บาท เพิ่มขึ้นเปน 6,000 บาท และคราวนี้เพิ่มเปน 7,200 บาท และเพิ่มคาเชา 20% 
พอครบ 3 ป แลวเขาวาอยางไรบางเทาที่คุย   

นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได     ยังไมไดคุยกับเขาเลยคะ 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ใหไปคุยกับเขากอนถาเขารับเงื่อนไขในสวนนีไ้ดเราก็จะเอาเขาที่ประชุมจัดหาประโยชนแตถาหากรับไมไดก็ยังต
องยืนราคาเดิมไปกอนอีก 3 ป เพราะเปนการแกไขปญหาไมใชเขาไปประกอบธุรกิจแลวมีรายไดเพิ่ม   
 

            มติที่ประชุม   -  มอบสํานักการคลังไปคุยกับผูยื่นคํารองกอนถาเขารับเง่ือนไขใน 
                                 สวนน้ีไดใหนําเขาที่ประชุมจัดหาประโยชนแตถาหากรับไมได 
                                 ก็ใหยืนราคาเดิมไปกอนอีก 3 ป  – 
 

      เรื่องที่ 3  ขอใหพิจารณาการประเมินภาษีโรงเรือนและที่ดินกรณีตูโทรศัพทสาธารณะใหม 
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได     บริษัท TOT 
ไดยื่นใหเราพิจารณาประเมินภาษีตูโทรศัพทใหม 
ขั้นตอนที่ทํามาถูกตองทุกอยางเขายื่นชําระภาษีอะไรเรียบรอยแลวก็ยื่นอุทธรณมาวา แบบตูที่เต็มตัวจาก 150 
บาท ขอลดเปน 50 บาท และครึ่งตัวจาก 150 บาท ลดเปน 30 บาท  
กอนที่เราจะนําเขาคณะกรรมการพิจารณาใหมเลยนํามาหารือที่ประชุมกอน  
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ตองใหสํานักการคลังไปดูระเบียบเกี่ยวกับเรื่องการลดอัตราภาษีโรงเรือน  
ตามระเบียบทําอยางไรในการที่จะลดภาษีโรงเรือนและเขาขอลดจาก 150 บาท เหลือ 50 บาท ลดไป 100 
บาท ก็เทากับวาเขาจายแค 1 ใน 3 เพราะมัน 30%   
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นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    นี้เปนครั้งที่ 2 รอบแรกคือป 2552 



เมื่อกอนเสียตูละ 750 บาท ลดเหลือ 150 บาท ที่ขอมาตอนนั้นคือตูเต็มตัว 75 บาท ตูครึ่งตัว 60 บาท 
คณะกรรมการชุดที่แลวไมไดลดตามที่เขาขอมาแตตีรวมวาไมวาจะตูเต็มตัวหรือตูครึ่งตัวก็ราคา 150 บาท 
แตเขาขอมาใหมนี้แยกมาเหมือนเดิมราคาใหมถูกลงกวาเดิม 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ใหไปศึกษาระเบียบใครมีอํานาจใหลดไดและเปดประชุมพิจารณาเรื่องนี้  
คณะกรรมการพิจารณาประเมินภาษีโรงเรือนมีใครบาง 

นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได   1.นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุเปนประธาน 
2.ปลัดเทศบาลเปนประธาน 3.รองปลัดเทศบาลเปนกรรมการ อํานาจหนาที่มี 2 ขอ 
1.พิจารณากลั่นกรองตรวจสอบและเสนอขอคิดเห็นตอคณะผูบริหารเกี่ยวกับการพิจารณาคํารองขอใหพิจารณ
าการประเมินใหม 
2.พิจารณาใหความเห็นอื่นๆตามที่นายกมอบหมายอันเกี่ยวดวยพิจารณาคํารองขอใหพิจารณาการประเมินใหม 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ผมจะใหเรียกประชุมเกี่ยวกับเรื่องนี้โดยเฉพาะแลวใหเตรียมเอกสารเพื่อประกอบการพิจารณา 
1.เรื่องเดิมที่มีอยูวาไปลดภาษีกันอยางไร 
2.หลักเกณฑในการลดภาษีประเมินภาษีโรงเรือนและที่ดินมีหลักเกณฑในการลดอยางไร 3.ตัวเลข 50 บาท 
มาจากไหนและ 150 บาท 
ของแตกอนมาอยางไรเอาอะไรเปนหลักในการพิจารณาคุณจะตองอธิบายใหที่ประชุมเขาใจ 
4.ถาเราลดไปแลวจะทําใหเราขาดประโยชนไปเทาไรจากประมาณการจะมีผลกระทบอยางไรหรือไม 
ถาเราไมอนุญาตจะมีผลอยางไร ใหไปหาขอมูลเหลานี้มาแลวเรียกประชุมคณะกรรมการเฉพาะ 

            มติที่ประชุม   -  มอบใหสํานักการคลังเรียกประชุมเก่ียวกับเรื่องน้ีโดยเฉพาะแลวให 
                               เตรียมเอกสารเพ่ือประกอบการพิจารณา – 

เรื่องที่ 4   ขอเสนอที่ประชุมอาสาสมัครชุมชนรวมตรวจสอบการบริหารงาน (อสต.) 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
อสต.ทําหนังสือขึ้นมาผมเลยแจงใหงานพัสดุทราบเขาขอเสนอการทํางานของ อสต.เพื่อใหเกิดความโปรงใส  
ที่ประชุม อสต.ไดมีขอเสนอถึงแนวทางการทํางานในหนาที่ของ อสต.เพื่อให 
อสต.ไดมีสวนรวมในการขับเคลื่อนงานพัฒนาของเทศบาลในปงบประมาณ พ.ศ.2559 ดังนี้ 
1.กระบวนการจัดซื้อจัดจางโครงการดานโครงสรางพื้นฐานควรมี 
อสต.แตละชุมชนเขารวมเปนคณะกรรมการจัดซื้อจัดจาง เชน คณะกรรมการเปดซอง 
คณะกรรมการตรวจการจางเพื่อความโปรงใสและเพื่อให 
อสต.มีอํานาจหนาที่จะตรวจสอบโครงการพัฒนาที่เปนรูปธรรมและกลาวอางกับผูรับจางไดวามีหนาที่ตามกฎห
มายและระเบียบ  เรื่องนี้ฝากใหผอ.สวนฯจําลองไปพิจารณาดวย  
2.การสงมอบพื้นที่ในการลงมือตามสัญญาจาง ควรแจงให อสต.ในชุมชนนั้นๆและประธาน 
อสต.ในแตละเขตไดรับทราบวาผูรับจางเปนใครจะลงมือดําเนินการเมื่อไหรและระยะเวลาเสร็จเมื่อใด 
ฝากผอ.สวนฯจําลองไปพิจารณาเรื่องนี้ 

เรื่องที่ 5   กําหนดวันจัดกิจกรรมวันเทศบาล 
นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     
ขออนุญาตหารือกําหนดวันจัดกิจกรรมวันเทศบาล วันที่ 24 เมษายน 2559 
คือวันเทศบาลปนี้ตรงกับวันอาทิตยผมเกรงวาถาจะจัดกิจกรรมในวันนั้นจะไมสะดวกกับพนักงานเทศบาลของเร
าเพราะเปนวันหยุดราชการ 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
วันเทศบาลปกติแลวเรามีกิจกรรมอะไร 



นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     ปกติเรากิจกรรมก็มีทําบุญเลี้ยงพระ 
มอบโลประกาศเกียรติบัตรพนักงานดีเดน 
นายกอานสารและจะขอใหนายกบรรยายพิเศษและรวมรับประทานอาหาร งบประมาณตั้งไว จํานวน 50,000 
บาท  

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เลื่อนไปเปนวันจันทรที่ 25 เมษายน 
2559 มีกิจกรรมบําเพ็ญประโยชนหรือไม 

-  20  - 

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     
วาจะมีธรรมะอารมณดีแตเผอิญติดตอทานไปแลวทานไมวาง   
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กิจกรรมชวงบายของวันจันทรที่ 25 
เมษายน 2559 
วันเทศบาลผมวาเราพาพนักงานเทศบาลของเราไปรวมบําเพ็ญประโยชนรอบแกงดอนกลางชวยกันใหเตรียมเรื
อไวดวยนะ  มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 

ปดประชุม  16.45 น. 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
        (นายพงษธร  โพธิแทน) 

                หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


